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Baldocer

Baldocer es un referente en la fabricación cerámica. Con 
25 años de experiencia, Baldocer ha mantenido desde 
sus orígenes una estrategia de servicio al cliente y un 
constante interés por adecuarse a los gustos y necesidades 
que demanda la sociedad.

Esta forma de trabajo le ha llevado a una política de 
diversificación en producto, a la creación de nuevos 
centros de producción y a tener presencia en más de 
ciento veinte países.
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fr

Baldocer is a leader in producing ceramic tiles. Since its origins, and with 25 years of experience, Baldocer 
has always followed a service orientated strategy and has shown a constant interest in the customers’ likes, 
needs and demands.
 Consequently, Baldocer has diversi� ed its product range, opened new facilities and is now present in more 
than 120 countries.

Baldocer ist Spitzenreiter in der Keramikherstellung und 25 Jahre Branchenerfahrung zurück. Das Unternehmen 
hat von Anfang an eine serviceorientierte Strategie verfolgt und versucht stets, den Vorlieben und Bedürfnissen 
der Kunden gerecht zu werden.
Dieses Arbeitsverständnis hat zu einer kontinuierlichen Diversi� kation der Produkte und zur Gründung neuer 
Produktionsstätten geführt und es Baldocer ermöglicht, mittlerweile in über 120 Ländern vertreten zu sein.

Baldocer est référence dans la fabrication céramique. Avec plus de 25 ans d’expérience, Baldocer a conservé, 
depuis ses origines, une stratégie de service client et un intérêt constant pour s’adapter aux goûts et répondre 
aux besoins de la société.
Cette forme de travail l’a conduit à mettre en place une politique de diversi� cation des produits, à créer de 
nouveaux centres de production et à accroitre sa présence dans plus de cent vingt pays.



Baldocer

Si hay algo que nos caracteriza y nos ha permitido convertirnos en 
una de las empresas con mayor prestigio y proyección es nuestra 
forma de entender la cerámica.

 Baldocer
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Our way of understanding "Ceramic" allowed us to convert Baldocer in one of the most prestigious, and 
solid �rms.

Wenn es etwas gibt, das uns auszeichnet und es uns ermöglicht hat, eines der Unternehmen mit dem 
höchsten Ansehen und der höchsten Projektion zu werden, dann ist es unsere Art, Keramik zu verstehen.      

Si quelque chose nous caractérise et nous a permis de devenir une des sociétés les plus prestigieuses et les 
plus en vue, c'est notre façon de comprendre la céramique.
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«Baldocer cuenta actualmente con 450.000m2 de suelo industrial en 
pleno funcionamiento, así como nuevos formatos, nuevas pastas y 
nuevas categorías de producto para satisfacer todas las necesidades 
del mercado»
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«Baldocer currently has 450.000m2 of industrial land in full operation, as well as new formats, new clays 
and new product categories to meet all market needs»

«Baldocer verfügt derzeit über 450.000 m2 Industriegelände, die voll in Betrieb sind, sowie neue Formate, 
neue rot und weiss scherbige Fliesen. und neue Produktkategorien, um alle Marktanforderungen zu erfüllen.»

«Baldocer dispose actuellement de 450.000 m2 de terrains industriels en pleine exploitation, ainsi que 
de nouveaux formats, de nouvelles pâtes et de nouvelles catégories de produits pour répondre à tous les 
besoins du marché»

Baldocer



Las baldosas con aspecto de madera se han convertido en una categoría de 
producto de gran importancia para Baldocer. Sus ventajas son múltiples: 
durabilidad, fácil limpieza, resistencia o altas propiedades técnicas.
Nuestras maderas se presentan en gran variedad de formatos, colores y 
decoraciones. En nuestras colecciones encontrarás un despiece con gran 
variedad de recursos. Opta por la mezcla de materiales o por colocaciones 
diversas, las opciones que ofrecen las maderas cerámicas son múltiples.

Tiles with a wood look has become a very important product category for Baldocer. Its advantages are multiple: durability, 
easy cleaning, resistance to damage and advanced technical properties.
Our woods come in a wide variety of formats, colours and graphics. In our collections you will �nd a range of options 
to mix and match with a great variety of resources. Choose the mix of materials or various placements: the options 
o�ered by ceramic woods are multiple.

Ein edles Material, das durch seine Nuancen fasziniert, die durch die Qualitäten und keramischen Vorteile maximal 
zum Ausdruck kommen.
Innerhalb des Baldocer-Marmorsortiments hat die Technologie es ermöglicht, sich in zwei Richtungen zu bewegen: 
Erstens, um immer größere Formate herstellen zu können. Zweitens, die Möglichkeit, mit einer Vielzahl von Gra�ken 
und Farben zu arbeiten.

Le carrelage d'aspect bois est devenue une catégorie de produits très importante pour Baldocer. Ses avantages sont 
multiples : durabilité, facilité de nettoyage, résistance ou propriétés techniques avancées.
Nos bois sont disponibles dans une grande variété de formats, de couleurs et de graphiques. Dans nos collections, vous 
trouverez une vue éclatée avec une grande variété de ressources. Choisissez le mélange de matériaux ou les di�érents 
placements, les options o�ertes par les bois céramiques sont multiples.
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33,3 x 100 cm. /
13,11" x 39,37” 31,6 x 63,2 cm. /

12,44" x 24,88”

44,7 x 44,7 cm. /
17,60” x 17,60”

20 x 110 cm. /
7,87" x 43,31”

17,5 x 50 cm. /
6,89” x 19,69”

20 x 50 cm. /
7,87” x 19,69”

30 x 90 cm. /
11,81" x 35,43”

20 x 114 cm. / 7,87" x 44,88" 

Formatos / Sizes

200 x 20 cm. / 78,74" x 7,87"

20 x 160 cm. /  7,87" x 63"

39,5 x 160 cm. / 15,55" x 63"

20 x 120 cm. / 7,87" x 47,24"
29,5 x 120 cm. / 11,61" x 47,24" 

60 x 60 cm. /
23,62" x 23,62"

120 x 120 cm. /
47,24" x 47,24"

7

Pasta Roja / Red Body Tiles

Pasta Blanca / White Body Tiles

Porcelánico / Porcelain Tiles

Baldocer
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Baldocer

l Lithos (30 x 60) ................................... 74

Liverpool (20 x 120) ............................ 80 

Liverpool (120 x 120) .......................... 82

Luck (20 x 114) ................................... 84

b Belfast (39,5 x 160) ............................. 16

Belfast (20 x 160) ................................ 16 

Belfast (29,5 x 120) ............................. 16 

Belfast (20 x 120) ................................ 16

Boutonne (20 x 120) ........................... 22

Brickwood (30 x 60) ........................... 26

m Maryland (29,5 x 120) ......................... 90

Maryland (20 x 120) ............................ 90 

Maryland (20 x 114) ............................ 90

c Carpatos (29,5 x 120) .........................32 

Carpatos (20 x 120) ............................32

Carpatos (29,5 x 120) B|Thin ...............32 

Carpatos (20 x 120) B|Thin ..................32

Cayenne (20 x 114) ............................42

e Elbrus (20 x 120) ................................ 54

Eleganza (20 x 114) ............................ 58

d Deck (30 x 60) .................................... 46 Drake (20 x 114) ................................. 50

h Hardwood (20 x 114) .......................... 62 Hayedo (20 x 160) .............................. 66

k Kauri (20 x 114) .................................. 70

Índice alfabético / 
Index models

n Navora (20 x 120) ............................... 98 Newtron (20 x 114) ........................... 102

o Ohio (20 x 120) ................................. 106

Oklahoma (20 x 120) ........................ 110

Otawa (39,5 x 160) ........................... 116

Otawa (20 x 160) .............................. 116

Otawa (29,5 x 120) ........................... 116

Otawa (20 x 120) .............................. 116

x Xtrem ( 200 x 20) ............................... 148

s Sumter (20 x 160) ............................. 126 Sumter (20 x 120) .............................. 126

t Tecniq (20 x 120) .............................. 128

w Wayne (20 x 160)) ............................. 132

Weddel (29,5 x 120) ......................... 138

Weddel (20 x 120) ............................ 138

Wexford (29,5 x 120) ........................ 142 

Wexford (20 x 120) ........................... 142

Wisconsin (20 x 160) ........................ 142

Porcelánico / Porcelain tiles

y Yale (20 x 114) .................................. 152

Yara (200 x 20) ................................. 156

Yosemite (20 x 160) .......................... 160
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Index

b Bayur (17,5 x 50)  ............................. 187

c Carson (20 x 110)  ............................ 190

Carson (17,5 x 50)  ........................... 190

Colonial (20 x 50)  ............................. 220

Colonial (44,7 x 44,7)  ....................... 182

Cowan (17,5 x 50)  ........................... 192

a Akua (17,5 x 50) ............................... 184 

Aliso (17,5 x 50) ................................ 185

Antic (17,5 x 50) ............................... 186

Pasta roja pavimento/ Red body tiles floor tiles

e Epping (20 x 110) ............................. 196 Elbrus (17,5 x 50) ............................. 194

f Forest (17,5 x 50)  ............................ 200

j Jam (17,5 x 50)  ............................... 201

k Kamba (20 x 110) ............................. 202 

Kauri (17,5 x 50) ............................... 206

Kavala (17,5 x 50) ............................. 207

Kotibe (17,5 x 50) ............................ 208

Kunny (17,5 x 50) ............................ 209

l Ledet (17,5 x 50) .............................. 210

m Masai (17,5 x 50)  ............................. 211

n Niove (17,5 x 50)  ............................. 212 Nuvola (20 x 110)  ............................ 214

p Palmer (17,5 x 50)  ........................... 214 Pembrey (20 x 110) .......................... 218

s Sabine (20 x 110)  ............................ 224

Sabine (17,5 x 50)  ........................... 224

Seul (20 x 110)  ................................ 226

Sumbawa (20 x 110)  ....................... 230

Pasta roja resvestimiento/ Red body tiles wall tiles

w Woodland (33,3 x 100)  .................... 176

k Kaliva (30 x 90) ................................. 172

m Multi (31,6 x 63,2)  ............................ 180

c Colonial (20 x 50)  ............................. 182

m Mitte (30 x 90)  ................................. 166

Pasta blanca/ White body tiles
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200 x 20 cm. /
78,74" x 7.87”

Xtrem ............................................... 148

Yara .................................................. 156

39,5 x 160 cm. /
15,55" x 63"

Belfast ................................................ 16

Otawa .............................................. 116

20 x 160 cm. /
7,87" x 63"

Belfast ................................................ 16

Hayedo ............................................... 66

Otawa .............................................. 116

Sumter ............................................. 126

Wayne .............................................. 132

Wisconsin ......................................... 144

Yosemite .......................................... 160

29,5 x 120 cm. /
11,61" x 47,24"

Belfast ................................................ 16

Carpatos ............................................ 32

Carpatos B|Thin ................................... 32

Maryland ............................................ 90

Otawa .............................................. 116

Weddel ............................................. 138

Wexford ............................................ 142

20 x 114 cm. /
7,87" x 44,88"

Cayenne ............................................. 42

Eleganza ............................................. 58

Hardwood .......................................... 62

Kauri ................................................... 72

Luck ................................................... 84

Maryland ............................................ 90

Newtron ........................................... 102

Yale .................................................. 152

20 x 120 cm. /
7,87" x 47,24"

Belfast ................................................ 16

Boutonne ........................................... 22

Carpatos ............................................ 32

Carpatos B|Thin ................................... 32

Elbrus ................................................. 56

Liverpool ............................................. 80

Maryland ............................................ 90

Navora ............................................... 98

Ohio ................................................. 106

Oklahoma ......................................... 110

Otawa .............................................. 116

Sumter ............................................. 126

Tecniq ............................................... 128

Weddel ............................................. 138

Wexford ............................................ 142

Índice formato / 
Index by size

Porcelánico B|Plus / Porcelain tiles B|Plus

120 x 120 cm. /
47,24" x 47,24"

Liverpool ............................................. 82

30 x 60 cm. /
11,81” x 23,62”

Brickwood .......................................... 26

Deck ................................................... 46

Lithos ................................................. 74



11

 Index

33,3 x 100 cm. /
13,11” x 39,37”

Kaliva ............................................... 172 Woodland ......................................... 176

31,6 x 63,2 cm. /
12,44” x 24,88”

Multi ................................................. 180

20 x 50 cm. /
7,87” x 19,69”

Colonial ............................................ 182

20 x 110 cm. /
7.87” x 43,31”

Carson ............................................. 190

Epping .............................................. 196

Kamba ............................................. 202

Nuvola .............................................. 214

Pembrey ........................................... 218

Sabine  ............................................. 224

Seul .................................................. 226

Sumbawa ......................................... 230

17,5 x 50 cm. /
6,89” x 19,69”

Akua ................................................. 184

Aliso ................................................. 185

Antic ................................................. 186

Bayur ................................................ 187

Carson  ............................................ 190

Cowan  ............................................. 192

Elbrus ............................................... 194

Forest ............................................... 200

Jam .................................................. 201

Kauri ................................................. 206

Kavala .............................................. 207

Kotibe ............................................... 208

Kunny ............................................... 209

Ledet ................................................ 210

Masai ............................................... 211

Niove ................................................ 212

Palmer .............................................. 213

Sabine .............................................. 214

44,7 x 44,7 cm. /
17,60” x 17,60”

Colonial ............................................ 182

30 x 90 cm. /
11,81” x 35,43”

Mitte  ................................................ 166

Pasta roja resvestimiento/ Red body tiles wall tiles

Pasta blanca/ White body tiles
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Baldocer

Simbología / 
Symbols

Multi Formato / Multi Format

Descripción de los símbolos y clasifi caciones utilizados en el catálogo
Description of the symbols and classifi cations used in this catalogue

Escala de destonifi cación del color
Shade variation program scale

B

Porcelánico / Porcelain tiles

Revestimiento / Wall tiles

Tierra coloreada / Colored body

Semibrillo / Semi-gloss

Dest. medio (V3) / Shade variation: medium

Pasta roja / Red body tiles

Relieve / Relief

Mate / Matt

Aspecto uniforme (V1) / Uniform aspect

Brillo pulido / Shiny polished

Alto tránsito / High transit

Pasta blanca / White body tiles

Polivalente / Versatile

Lapado / Lapatto

Satinado / Satin

Muy dest. (V4) / Shade variation: high

Pavimento / Floor tiles

Rectifi cado / Rectifi ed

Anti-hielo / Frost proof

Brillo / Shiny

Dest. ligero (V2) / Shade variation: low

No repetitivo / No repetitive

Sistema de nivelado / Levelling system

Anti-Slip

Anti-Slip 2 

Anti-Slip 3

Class B

Class C

Anti-Slip R9

Anti-Slip R11

Anti-Slip R10

Class A

Anti-Slip R12

V1 ASPECTO UNIFORME / V1 UNIFORM 
APPAREANCE
Todas la piezas de la misma partida son similares.
All the pieces from the same production run are similar.

V2 DESTONIFICADO LIGERO / V2 SHADE 
VARIATION:LOW
Diferencias claramente perceptibles en textura y/o 
diseño pero con colores similares.
Clearly distinguishable di� erences in texture and/or 
pattern but with similar colors.

V3 DESTONIFICADO MEDIO / V3 SHADE 
VARIATION:MEDIUM

La intensidad del color de cada pieza puede variar 
signifi cativamente, aunque los colores presentes en una 
baldosa serán representativos de los colores que cabe 
esperar en el resto de baldosas.

While the colors present on a single piece of tile will be 
indicative of the colors to be expected on other tiles, the 
amount of color on each piece will vary signifi cantly.

V4 MUY DESTONIFICADO / V4 SHADE 
VARIATION:HIGH

Diferencias de color aleatorias entre unas baldosas y 
otras, de manera que cada una de ellas puede tener 
colores completamente distintos de las demás. De este 
modo, la colocación fi nal será única.

Random color di� erences from tile to tile, so that one 
tile may have totally di� erent colors from that on other 
tiles. � us, the fi nal installation will be unique.
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Baldocer Wood - Boutonne

Boutonne / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles Boutonne Cognac Pulido 20 x 120 cm.

Boutonne Fresno Pulido
20 x 120 cm.

Boutonne Cognac Pulido
20 x 120 cm.

Boutonne Noir Pulido
20 x 120 cm.

P2012P

P2012RP

P2012RP

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

  

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 60 20 15

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 296 / See page 296

Ejemplos de colocación / Examples of placement
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Baldocer 

Lectura del catálogo / 
Layout description

01
Nombre de la colección /
Collection name

02
Nueva colección /
New collection

03
Material de la colección /
Collection material

04
Descripción gráfi ca /
Graphic description

05
Nombre y formato /
Name and size

06
Características de la colección /
Collection features

07
Características de la pieza /
Piece features

08
Código de la pieza /
Piece code

09
Rodapiés disponibles /
Skirtings availables

10
Características de embalaje /
Packing details

11
Recomendaciones de colocación / 
Setting recommendations

12
Inspiración y nombre de la colección /
Collection inspiration and name

13
Descripción del ambiente /
Scene description

14
Ambiente de colección /
Collection scene

15
Número de página /
Page number

01 02  

03

05

09

11

04

14

15

13

12

07

08

10

06
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Belfast
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

Formato | Size

39,5 x 160 cm. |  15,55" x 63"
20 x 160 cm. |  7,87" x 63"
29,5 x 120 cm. |  11,61" x 47,24"
20 x 120 cm. |  7,87" x 47,24"

TEAK
-

TEAK ANTI-SLIP

ASH
-

ASH ANTI-SLIP

WALNUT
-

WALNUT ANTI-SLIP

Belfast Teak 20 x 120 cm. 
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Baldocer

Belfast
Porcelánico / Porcelain tiles

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Belfast Teak
39,5 x 160 cm.
39,5 x 160 cm. Anti-Slip

P3916L
P3916R

Belfast Teak
20 x 160 cm.
20 x 160 cm. Anti-Slip

P2016L
P2016R

Belfast Teak
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012L
P2012R

Belfast Teak
29,5 x 120 cm. 
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

P2912L
P2912R

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

39,5 x 160 2 1,26 29,00 50,40 40 1.160

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

60 x 60 3 1,08 23,00 51,84 48 1.104

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Phuket Mix Ivory
60 x 60 cm. PR6060LB

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 80 22 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15

Anti-Slip

R11
C

3

Anti-Slip

R11
C

3

Anti-Slip

R11
C

3

Anti-Slip

R11
C

3
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Wood - Belfast

Belfast Teak 20 x 160 cm. 
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Belfast
Porcelánico / Porcelain tiles

Belfast Walnut
39,5 x 160 cm.
39,5 x 160 cm. Anti-Slip

P3916R
P3916E

Belfast Walnut
20 x 160 cm.
20 x 160 cm. Anti-Slip

P2016R
P2016E

Belfast Walnut
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012R
P2012E

Belfast Walnut
29,5 x 120 cm. 
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

P2912R
P2912E

R11
C

3

Phuket Mix Ivory
60 x 60 cm. PR6060LB

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

39,5 x 160 2 1,26 29,00 50,40 40 1.160

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

60 x 60 3 1,08 23,00 51,84 48 1.104

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Anti-Slip

R11
C

3

Anti-Slip

R11
C

3

Anti-Slip

R11
C

3

Anti-Slip

R11
C

3

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 80 22 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Belfast

Belfast Walnut 29,5 x 120 cm. 
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Belfast
Porcelánico / Porcelain tiles

Belfast Ash
39,5 x 160 cm.
39,5 x 160 cm. Anti-Slip

P3916R
P3916E

Belfast Ash
20 x 160 cm.
20 x 160 cm. Anti-Slip

P2016R
P2016E

Belfast Ash
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012R
P2012E

Belfast Ash
29,5 x 120 cm. 
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

P2912R
P2912E

R11
C

3

Phuket Mix Silver
60 x 60 cm. PR6060LB

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

39,5 x 160 2 1,26 29,00 50,40 40 1.160

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

60 x 60 3 1,08 23,00 51,84 48 1.104

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Anti-Slip

R11
C

3

Anti-Slip

R11
C

3

Anti-Slip

R11
C

3

Anti-Slip

R11
C

3

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 80 22 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Belfast

Belfast Ash 20 x 120 cm. Phuket Mix Silver 60 x 60 cm.
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Baldocer

FRESNO PULIDO COGNAC PULIDO

NOIR PULIDO

Boutonne / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

Formato | Size

20 x 120 cm. | 7,87" x 47,24"

Boutonne Noir Pulido 20 x 120 cm. 
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Boutonne / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Boutonne Fresno Pulido
20 x 120 cm.

Boutonne Cognac Pulido
20 x 120 cm.

Boutonne Noir Pulido
20 x 120 cm.

P2012P

P2012RP

P2012RP

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

  

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
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Wood - Boutonne

Boutonne Cognac Pulido 20 x 120 cm.



26

Baldocer

Brickwood / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

OHIO SUMMER

OTAWA SUMMER

OHIO WINTER

OTAWA WINTER

Colores | Colors

Formato | Size

30 x 60 cm. | 11,81" x 23,62"

Ohio Summer 30 x 60 cm.
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Baldocer

Brickwood / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

  

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

P3060R P3060R

P3060R P3060R

Brickwood Ohio Summer
30 x 60 cm.

Brickwood Ohio Winter
30 x 60 cm.

Brickwood Otawa Summer
30 x 60 cm.

Brickwood Otawa Winter
30 x 60 cm.

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 B|Thin 7 1,68 24,00 75,60 45 1.080

30 x 60 6 1,08 21,00 51,84 48 1.008

Pavimento coordinado / Coordinated floor tiles

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

Ohio Wild
20 x 120 cm.

Ohio Moon 
20 x 120 cm.P2012L P2012L

Otawa Cedro
20 x 120 cm.

Otawa Ceniza
20 x 120 cm.P2012E P2012LB

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   



29

Wood - Brickwood

Brickwood Otawa Winter 30 x 60 cm. Pavimento Otawa Ceniza 20 x 120 cm.
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Baldocer

Carpatos
Porcelánico / Porcelain tiles

NATURAL
-

NATURAL ANTI-SLIP

GRIS
-

GRIS ANTI-SLIP

ANTHRACITE

ROBLE NOGAL

Colores | Colors

Formato | Size

29,5 x 120 cm. | 11,61" x 47,24"
29,5 x 120 cm. B|Thin | 11,61" x 47,24"
20 x 120 cm. |  7,87" x 47,24"
20 x 120 cm. B|Thin | 7,87" x 47,24"

Espesor | Thickness

B|Thin 6 mm.

Carpatos Roble 20 x 120 cm. 
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Wood - Serie
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Baldocer

Carpatos
Porcelánico / Porcelain tiles

Carpatos Natural
29,5 x 120 cm.
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

Carpatos Natural B|Thin
29,5 x 120 cm.

P2912L
P2912R

BT2912L

Flod Carpatos Natural
20 x 120 cm.

Carpatos Natural B|Thin
20 x 120 cm. BT2012L

P2012R

Carpatos Natural
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012L
P2012R

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

29,5 x 120 B|Thin 4 1,42 20,00 71,00 50 1.000

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

20 x 120 B|Thin 7 1,68 24,00 75,60 45 1.080

  

Espesor | Thickness
B|Thin 6 mm.

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
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Wood - Carpatos

Carpatos Natural 29,5 x 120 cm. 
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Baldocer

Carpatos
Porcelánico / Porcelain tiles

Carpatos Roble
29,5 x 120 cm. P2912L

Carpatos Roble
20 x 120 cm. P2012L

Carpatos Roble B|Thin
20 x 120 cm. BT2012L

Carpatos Roble B|Thin
29,5 x 120 cm. BT2912L

Espesor | Thickness
B|Thin 6 mm.

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

29,5 x 120 B|Thin 4 1,42 20,00 71,00 50 1.000

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

20 x 120 B|Thin 7 1,68 24,00 75,60 45 1.080
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Wood - Carpatos

Carpatos Roble 20 x 120 cm. 
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Baldocer

Carpatos
Porcelánico / Porcelain tiles

P2912L

Carpatos Nogal
20 x 120 cm. P2012L

Carpatos Nogal
29,5 x 120 cm.

Carpatos Nogal B|Thin
20 x 120 cm. BT2012L

  

Carpatos Nogal B|Thin
29,5 x 120 cm. BT2912L

Espesor | Thickness
B|Thin 6 mm.

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

29,5 x 120 B|Thin 4 1,42 20,00 71,00 50 1.000

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

20 x 120 B|Thin 7 1,68 24,00 75,60 45 1.080
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Wood - Carpatos

Carpatos Nogal B|Thin 20 x 120 cm. 
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Baldocer

Carpatos 
Porcelánico / Porcelain tiles

  

Carpatos Gris
20 x 120 cm. BT2012L

P2912L
P2912R

Carpatos Gris
29,5 x 120 cm.
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

Carpatos Gris
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012L
 P2012R

Carpatos Gris B|Thin
29,5 x 120 cm. BT2912L

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Flod Carpatos Gris
20 x 120 cm. P2012R

Espesor | Thickness
B|Thin 6 mm.

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

29,5 x 120 B|Thin 4 1,42 20,00 71,00 50 1.000

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

20 x 120 B|Thin 7 1,68 24,00 75,60 45 1.080
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Wood - Carpatos

Carpatos Gris B|Thin 29,5 x 120 cm. 
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Baldocer

Carpatos 
Porcelánico / Porcelain tiles

P2912R

Carpatos Anthracite
20 x 120 cm. P2012R

Carpatos Anthracite
29,5 x 120 cm.

Carpatos Anthracite
20 x 120 cm. BT2012R

Carpatos Anthracite B|Thin
29,5 x 120 cm. BT2912R

  

Espesor | Thickness
B|Thin 6 mm.

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

29,5 x 120 B|Thin 4 1,42 20,00 71,00 50 1.000

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

20 x 120 B|Thin 7 1,68 24,00 75,60 45 1.080
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Wood - Carpatos

Carpatos Anthracite 29,5 x 120 cm. 
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Baldocer

Cayenne
Porcelánico / Porcelain tiles

CAYENNE

Colores | Colors

Formato | Size

20 x 114 cm. | 7,87" x 44,88"

Cayenne 20 x 114 cm. 



43

Wood - Serie
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Baldocer

Cayenne
Porcelánico / Porcelain tiles

P2014LB
Cayenne
20 x 114 cm.

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Cayenne

Cayenne 20 x 114 cm.
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Baldocer

Deck / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

Formato | Size

30 x 60 cm. | 11,81" x 23,62"

WISCONSIN 
SUMMER MIX

WISCONSIN 
WINTER MIX

WEXFORD

Deck Wisconsin Winter Mix 30 x 60 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Deck / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

PR3060R
Deck Wisconsin Winter Mix
30 x 60 cm.

PR3060R
Deck Wisconsin Summer Mix
30 x 60 cm. PR3060R

Deck Wexford
30 x 60 cm.

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 7 1,68 24,00 75,60 45 1.080

30 x 60 6 1,08 21,00 51,84 48 1.008

Pavimento coordinado / Coordinated floor tiles

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

Wexford Noyer
20 x 120 cm. P2012R

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Wisconsin Maple
20 x 160 cm. P2016L

Wisconsin Colonial
20 x 160 cm. P2016R
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Wood - Deck

Deck Wexford 30 x 60 cm. Pavimento Wexford Noyer 20 x 120 cm.
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Baldocer

Drake
Porcelánico / Porcelain tiles

TEAK
-

TEAK ANTI-SLIP

SILVER
-

SILVER ANTI-SLIP

ANTHRACITE

CHESNUT CHERRY

Formato | Size

20 x 114 cm. | 7,87" x 44,88"

Colores | Colors

Drake Teak 20 x 114 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Drake 
Porcelánico / Porcelain tiles

Drake Cherry
20 x 114 cm. P2014L

Drake Chesnut
20 x 114 cm. P2014L

Drake Teak 
20 x 114 cm.
20 x 114 cm. Anti-Slip

P2014L
P2014R

Drake Silver 
20 x 114 cm.
20 x 114 cm. Anti-Slip

P2014L
P2014R

Drake Anthracite
20 x 114 cm. P2014L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Drake

Drake Anthracite 20 x 114 cm.
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Baldocer

Elbrus
Porcelánico / Porcelain tiles
Pasta roja / Red body tiles

ELBRUS

Formato porcelánico | Size porcelain tile

20 x 120 cm. | 7,87" x 47,24"

Formato pasta roja | Size red body tile

17,5 x 50 cm. | 6,89" x 19,69" 

Colores | Colors

Elbrus 20 x 120 cm.

Ver pág. 296 / See page 296 
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Wood - Serie

Ver pág. 296 / See page 296 



56

Baldocer

Elbrus
Porcelánico / Porcelain tiles

Elbrus*
20 x 120 cm. P2012R

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

*Modelo creado con diversidad de gráficas.
/ Model created with severals graphs.
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Wood - Elbrus

Elbrus 20 x 120 cm.
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Baldocer

Eleganza
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

NATURAL ROBLE NOGAL

SILVER GREY

Formato | Size

20 x 114 cm. | 7,87" x 44,88"

Eleganza Silver 20 x 114 cm. 
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Wood - Serie
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Baldocer

Eleganza
Porcelánico / Porcelain tiles

Eleganza Natural
20 x 114 cm.

Eleganza Roble
20 x 114 cm.

Eleganza Nogal
20 x 114 cm.

Eleganza Silver
20 x 114 cm.

Eleganza Grey
20 x 114 cm.

P2014LB

P2014LB

P2014LB

P2014LB

P2014LB

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting  - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Eleganza

Eleganza Natural 20 x 114 cm. 
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Baldocer

Hardwood
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

IVORY BROWN

GREY

Formato | Size

20 x 114 cm. | 7,87" x 44,88"

Hardwood Ivory 20 x 114 cm. 
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Wood - Serie
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Baldocer

Hardwood 
Porcelánico / Porcelain tiles

Hardwood Ivory
20 x 114 cm. P2014L

Hardwood Brown
20 x 114 cm. P2014L

Hardwood Grey
20 x 114 cm. P2014L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting  - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability



Hardwood Grey 20 x 114 cm. 

Wood - Hardwood
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Baldocer

Hayedo
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

HONEY WALNUT

STEEL

Formato | Size

20 x 160 cm. | 7,87" x 63"

Hayedo Steel 20 x 160 cm. 
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Wood - Serie
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Baldocer

Hayedo 
Porcelánico / Porcelain tiles

Hayedo Steel
20 x 160 cm. P2016R

Hayedo Walnut
20 x 160 cm. P2016R

Hayedo Honey
20 x 160 cm. P2016R

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 160 10 x 80 22 15
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Wood - Hayedo

Hayedo Honey 20 x 160 cm.
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Baldocer

Kauri
Porcelánico / Porcelain tiles
Pasta roja / Red body tiles

Colores | Colors

NATURAL CENIZA

Formato | Size

20 x 114 cm. | 7,87" x 44,88"

Formato pasta roja | Size red body tile

17,5 x 50 cm. | 6,89" x 19,69"

Kauri Natural 20 x 114 cm. 



71

Wood - Serie
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Baldocer

Kauri 
Porcelánico / Porcelain tiles

Kauri Natural
20 x 114 cm. P2014L

Kauri Ceniza
20 x 114 cm. P2014L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting  - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Kauri

Kauri Ceniza 20 x 114 cm. 
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Baldocer

Lithos / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

CARPATOS ROBLE CARPATOS GRIS

Formato | Size

30 x 60 cm. | 11,81" x 23,62"

Lithos Carpatos Gris  30 x 60 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Lithos / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

PR3060R
Lithos Carpatos Roble
30 x 60 cm. PR3060R

Lithos Carpatos Gris
30 x 60 cm.

Carpatos Natural
20 x 120 cm.

Carpatos Gris 
20 x 120 cm.P2012L P2012L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

30 x 60 3 1.08 23,00 51,84 48 1.104

Pavimento coordinado / Coordinated floor tiles

Carpatos Roble 
20 x 120 cm.

Carpatos Anthracite 
20 x 120 cm.P2012L P2012R

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
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Wood - Lithos

Lithos roble 30 x 60 cm. Pavimento Carpatos Roble 20 x 120 cm.
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Baldocer

Liverpool / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

MAPLE TEAK
-

DUETTO TEAK

WALNUT
-

DUETTO WALNUT

DUETTO CEMENT

Formato | Size

20 x 120 cm. |  7,87" x 47,24"
120 x 120 cm. |  47,24" x 47,24"

Liverpool Maple 20 x 120 cm.
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Wood - Serie



80

Baldocer

Liverpool / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Liverpool Maple
20 x 120 cm. P2012LB

Liverpool Teak
20 x 120 cm. P2012LB

Liverpool Walnut
20 x 120 cm. P2012LB

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
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Wood - Liverpool

Liverpool Walnut 20 x 120 cm.
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Baldocer

Liverpool / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Liverpool Duetto Walnut
120 x 120 cm.

Liverpool Cement
120 x 120 cm. P1212LB

P1212LB
Liverpool Duetto Teak
120 x 120 cm. P1212LB

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

120 x 120 1 1,44 32,50 57,60 40 1.360

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 120 x 120 RC1212  10 x 60 25 15

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246
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Wood - Liverpool

Liverpool Duetto Teak 120 x 120 cm.
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Baldocer

Luck
Porcelánico / Porcelain tiles

LUCK

Colores | Colors

Formato | Size

20 x 114 cm. | 7,87" x 44,88"

Luck 20 x 114 cm. 
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Wood - Serie
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Baldocer

Luck 
Porcelánico / Porcelain tiles

Luck
20 x 114 cm.     P2014L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

*Modelo creado con diversidad de gráficas.
/ Model created with severals graphs.

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting  - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Luck

Luck 20 x 114 cm. 
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Baldocer

Maryland
Porcelánico / Porcelain tiles

HAYA
-

HAYA ANTI-SLIP

GRIS
-

GRIS ANTI-SLIP

NATURAL
-

NATURAL ANTI-SLIP

CASTAÑO

NOGAL

Colores | Colors

Formato | Size

29,5 x 120 cm. |  11,61" x 47,24"
20 x 120 cm. |  7,87" x 47,24"
20 x 114 cm. |  7,87" x 44,88"

Maryland Haya 20 x 120 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Maryland
Porcelánico / Porcelain tiles

Maryland Haya
29,5 x 120 cm. 
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

P2912L
P2912R

Maryland Haya 
20 x 114 cm.
20 x 114 cm. Anti-Slip

P2014L
P2014R

Maryland Haya
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012L
P2012R

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

R11
3

Phuket Mix Ivory
60 x 60 cm. PR6060LB

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
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Wood - Maryland

Maryland Haya 29,5 x 120 cm.
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Baldocer

Maryland 
Porcelánico / Porcelain tiles

Maryland Natural 
20 x 114 cm.
20 x 114 cm. Anti-Slip 

P2014L
P2014R

P2912L
P2912R

Maryland Natural
29,5 x 120 cm. 
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

Maryland Natural
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012L
P2012R

R11
3

Phuket Mix Ivory
60 x 60 cm. PR6060LB

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Maryland

Maryland Natural 20 x 120 cm. Phuket Mix Ivory 60 x 60 cm.
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Baldocer

Maryland 
Porcelánico / Porcelain tiles

Maryland Nogal
20 x 114 cm.     P2014L

Maryland Castaño
20 x 114 cm.    

P2014L

Phuket Mix Ivory
60 x 60 cm. PR6060LB

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Maryland

Maryland Castaño 20 x 114 cm.
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Baldocer

Maryland 
Porcelánico / Porcelain tiles

Maryland Gris 
20 x 114 cm.
20 x 114 cm. Anti-Slip

P2014L
P2014R

Maryland Gris
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012L
P2012R

Maryland Gris
29,5 x 120 cm. 
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

P2912L
P2912R

R11
3

Phuket Mix Silver
60 x 60 cm. PR6060LB

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Maryland

Maryland Gris 20 x 114 cm. 



98

Baldocer

Navora / New collection

Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

MAPLE PULIDO MIELE PULIDO

AZURRO PULIDO GRIGIO PULIDO

Formato | Size

20 x 120 cm. | 7,87" x 47,24"

Navora Grigio Pulido 20 x 120 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Navora / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Navora Maple Pulido
20 x 120 cm. P2012P

Navora Miele Pulido
20 x 120 cm. P2012P

Navora Azzurro Pulido
20 x 120 cm. P2012RP

Navora Grigio Pulido
20 x 120 cm. P2012P

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Navora

Navora Miele Pulido 20 x 120 cm.
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Baldocer

Newtron
Pavimento / Floor tiles

Colores | Colors

NATURAL ROBLE COPPER

WHITE ANTHRACITE

Formato | Size

20 x 114 cm. | 7,87" x 44,88"

Newtron Anthracite 20 x 114 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Newtron 
Pavimento / Floor tiles

Newtron Natural 
20 x 114 cm. P2014L

Newtron Roble
20 x 114 cm. P2014L

Newtron Copper
20 x 114 cm. P2014L

P2014L
Newtron White
20 x 114 cm.

P2014L
Newtron  Anthracite
20 x 114 cm.

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Newtron

Newtron White 20 x 114 cm.  
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Ohio
Porcelánico / Porcelain tiles

Baldocer

COFFEE

Colores | Colors

WILD CARAMEL

MOON MIDNIGHT

Formato | Size

20 x 120 cm. | 7,87" x 47,24"

Ohio Moon 20 x 120 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Ohio 
Porcelánico / Porcelain tiles

Ohio Wild
20 x 120 cm. P2012L

Ohio Caramel
20 x 120 cm. P2012L

Ohio Coffee
20 x 120 cm. P2012R

Ohio Midnight
20 x 120 cm. P2012R

Ohio Moon
20 x 120 cm. P2012L

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 246 / See page 246

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Ohio

Ohio Caramel 20 x 120 cm.
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Baldocer

Oklahoma
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

HAYA NOGAL

CENIZA

Formato | Size

20 x 120 cm. | 7,87" x 47,24"

Oklahoma Ceniza 20 x 120 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Oklahoma 
Porcelánico / Porcelain tiles

Oklahoma  Nogal
20 x 120 cm. P2012R

Oklahoma Haya
20 x 120 cm. P2012L

Oklahoma Ceniza
20 x 120 cm. P2012L

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Oklahoma

Oklahoma Haya 20 x 120 cm.
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Baldocer

Otawa
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

NATURAL
-

NATURAL ANTI-SLIP

CEDRO NOGAL

CENIZA
-

CENIZA ANTI-SLIP

Formato | Size

39,5 x 160 cm. |  15,55" x 63"
20 x 160 cm. |  7,87" x 63"
29,5 x 120 cm. |  11,61" x 47,24"
20 x 120 cm. |  7,87" x 47,24"

Otawa Ceniza 29,5 x 120 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Otawa
Porcelánico / Porcelain tiles

Otawa Natural 
39,5 x 160 cm.
39,5 x 160 cm. Anti-Slip

P3916LB
P3916R

Otawa Natural
20 x 160 cm.
20 x 160 cm. Anti-Slip

P2016LB
P2016R

Otawa Natural
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012LB
P2012R

Otawa Natural
29,5 x 120 cm. 
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

P2912LB
P2912R

R11
C

3

R11
C

3

R11
C

3

R11
C

3

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

39,5 x 160 2 1,26 29,00 50,40 40 1.160

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

B

Phuket Mix Ivory
60 x 60 cm. PR6060LB

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting -  39,5 x 160 / 20 x 160 10 x 80 22 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Otawa

Otawa Natural 20 x 160 cm.



118

Baldocer

Otawa Cedro
29,5 x 120 cm P2912E

Otawa Cedro
20 x 120 cm. P2012E

Otawa Cedro
39,5 x 160 cm. P3916E

Otawa Cedro
20 x 160 cm. P2016E

Otawa
Porcelánico / Porcelain tiles

B

Phuket Mix Ivory
60 x 60 cm. PR6060LB

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

39,5 x 160 2 1,26 29,00 50,40 40 1.160

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting -  39,5 x 160 / 20 x 160 10 x 80 22 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Otawa

Otawa Cedro 39,5 x 160 cm.



120

Baldocer

Otawa 
Porcelánico / Porcelain tiles

Otawa Nogal
20 x 160 cm. P2016E

Otawa Nogal
29,5 x 120 cm P2912E

Otawa Nogal
39,5 x 160 cm. P3916E

Otawa Nogal
20 x 120 cm. P2012E

B

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

39,5 x 160 2 1,26 29,00 50,40 40 1.160

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Phuket Mix Ivory
60 x 60 cm. PR6060LB

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting -  39,5 x 160 / 20 x 160 10 x 80 22 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Otawa

Otawa Nogal 29,5 x 120 cm.
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Baldocer

Otawa Ceniza 
39,5 x 160 cm.
39,5 x 160 cm. Anti-Slip

P3916LB
P3916R

Otawa Ceniza
20 x 160 cm.
20 x 160 cm. Anti-Slip

P2016LB
P2016R

Otawa Ceniza
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012LB
P2012R

Otawa Ceniza
29,5 x 120 cm.
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

P2912LB
P2912R

B

Otawa 
Porcelánico / Porcelain tiles

Phuket Mix Silver
60 x 60 cm. PR6060LB

R11
C

3

R11
C

3

R11
C

3

R11
C

3

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

39,5 x 160 2 1,26 29,00 50,40 40 1.160

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting -  39,5 x 160 / 20 x 160 10 x 80 22 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Otawa

Otawa Ceniza 20 x 120 cm. 
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Baldocer

Sumter
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

OAK CINZA

Formato | Size

20 x 160 cm. | 7,87" x 63"
20 x 120 cm. | 7,87" x 47,24"

Sumter Cinza 20 x 120 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Sumter 
Porcelánico / Porcelain tiles

Sumter Oak
20 x 160 cm. P2016R

Sumter Cinza
20 x 160 cm. P2016R

Sumter Oak
20 x 120 cm. P2012R

Sumter Cinza
20 x 120 cm. P2012R

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 160 10 x 80 22 15

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

*Modelo creado con diversidad de gráficas.
 Model created with severals graphs.
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Wood - Sumter

Sumter Oak 20 x 160 cm.
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Baldocer

Tecniq / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

WOOD
-

WOOD ANTI-SLIP

CEMENT
-

CEMENT ANTI-SLIP

Formato | Size

20 x 120 cm. | 7,87" x 47,24"

Tecniq Cement 20 x 120 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Tecniq / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Tecniq Wood
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012L
P2012R

Tecniq Cement
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012L
P2012R

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15



131

Wood - Tecniq

Tecniq Cement 20 x 120 cm. Tecniq Wood 20 x120 cm. Tecniq Cement  Anti-Slip 20 x 120 cm. Tecniq Wood  Anti-Slip 20 x 120 cm. 
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Baldocer

Wayne
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

CHERRY CHROME

Formato | Size

20 x 160 cm. | 7,87" x 63"

Wayne Chrome 20 x 160 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Wayne 
Porcelánico / Porcelain tiles

Wayne Chrome
20 x 160 cm. P2016R

Wayne Cherry
20 x 160 cm. P2016R

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 160 10 x 80 22 15
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Wood - Wayne

Wayne Cherry 20 x 160 cm. 
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Baldocer

Weddel
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

BRON LEAD

Formato | Size

29,5 x 120 cm. |  11,61" x 47,24"
20 x 120 cm. |  7,87" x 47,24"

Weddel Lead 20 x 120 cm.
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Wood - Serie



138

Baldocer

Weddel 
Porcelánico / Porcelain tiles

Weddel Lead
29,5 x 120 cm. P2912E

Weddel Bron
20 x 120 cm. P2012E

Weddel Lead
20 x 120 cm. P2012E

Weddel Bron
29,5 x 120 cm. P2912E

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Weddel

Weddel Bron 29,5 x 120 cm. 
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Baldocer

Wexford / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

NOYER
-

NOYER ANTI-SLIP

Formato | Size

29,5 x 120 cm. |  11,61" x 47,24"
20 x 120 cm. |  7,87" x 47,24"

Wexford Noyer 20 x 120 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Wexford / New collection
Porcelánico / Porcelain tiles

Wexford Noyer
20 x 120 cm.
20 x 120 cm. Anti-Slip

P2012R
P2012E

Wexford Noyer
29,5 x 120 cm.
29,5 x 120 cm. Anti-Slip

P2912R
P2912E

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5x120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20x120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

29,5 x 120 3 1,06 24,50 42,40 40 980

20 x 120 4 0,96 22,50 46,08 48 1.080

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 29,5 x 120 / 20 x 120 10 x 60 20 15

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
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Wood - Wexford

Wexford Noyer Anti-Slip 29,5 x 120 cm.
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Baldocer

Wisconsin
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

MAPLE COLONIALASH

Formato | Size

20 x 160 cm. | 7,87" x 63"

Wisconsin Colonial 20 x 160 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Wisconsin 
Porcelánico / Porcelain tiles

Wisconsin Maple
20 x 160 cm. P2016L

Wisconsin Ash
20 x 160 cm. P2016L

Wisconsin Colonial
20 x 160 cm. P2016R

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 160 10 x 80 22 15
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Wood - Wisconsin

Wisconsin Ash 20 x 160 cm. 



148

Baldocer

Xtrem
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

SMOKE P. LAVA

Formato | Size

200 x 20 cm. | 78,74" x 7,87"

Espesor | Thickness

B|Plus 6 mm.

Xtrem Smoke 20 x 120 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Xtrem 
Porcelánico / Porcelain tiles

Xtrem Smoke
200 x 20 cm.
BP2020L

Xtrem P Lava
200 x 20 cm.
BP2020L

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

_
Variación gráfica | Different patterns: 20

Formato / Size Pieces/Box M2/Box Kg/Box Boxes/Palet M2/Pallet Kg/Palet 

200 x 20 B|Plus 6 2,40 34 36 86,40 1.360
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Wood - Xtrem

Xtrem P Lava 20 x 200 cm.
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Baldocer

Yale
Pavimento / Floor tiles

Colores | Colors

HONEY ANTHRACITE

Formato | Size

20 x 114 cm. | 7,87" x 44,88"

Yale Anthracite 20 x 114 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Yale 
Pavimento / Floor tiles

Yale Honey
20 x 114 cm. P2014L

Yale Anthracite
20 x 114 cm. P2014L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 114 5 1,14 26,50 45,60 40 1.060

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 114 10 x 57 22 15

Rodapié / Skirting - 20 x 114 10 x 57 22* 15

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Yale

Yale Honey 20 x 114 cm.
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Baldocer

Yara  
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

HAYA
-

HAYA ANTI-SLIP

SILVER
-

SILVER ANTI-SLIP

Formato | Size

200 x 20 cm. | 78,74" x 7,87"

Espesor | Thickness

B|Plus 6 mm.

Yara P Roble 200 x 20 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Yara
Porcelánico / Porcelain tiles

Yara Haya
200 x 20 cm.
BP2020L
-
Anti-Slip 
200 x 20 cm. 
BP2020E

Yara P Roble
200 x 20 cm.
BP2020L
-
Anti-Slip 
200 x 20 cm. 
BP2020E

Yara Silver
200 x 20 cm.
BP2020L
-
Anti-Slip 
200 x 20 cm. 
BP2020E

Yara P Moon
200 x 20 cm.
BP2020L
-
Anti-Slip 
200 x 20 cm. 
BP2020E

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

_
Variación gráfica | Different patterns: 20

Formato / Size Pieces/Box M2/Box Kg/Box Boxes/Palet M2/Pallet Kg/Palet 

200 x 20 B|Plus 6 2,40 34 36 86,40 1.360



159

Wood - Yara

Yara P Moon 200 x 20 cm.
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Baldocer

Yosemite
Porcelánico / Porcelain tiles

Colores | Colors

TOP ASH

Formato | Size

20 x 160 cm. | 7,87" x 63"

Yosemite Top 20 x 160 cm. 
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Wood - Serie
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Baldocer

Yosemite 
Porcelánico / Porcelain tiles

Yosemite Top
20 x 160 cm. P2016L

Yosemite Ash
20 x 160 cm. P2016L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 160 4 1,28 30,00 51,20 40 1.200

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 160 10 x 80 22 15
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Wood - Yosemite

Yosemite Ash 20 x 160 cm. 



164

Baldocer



165

m Mitte (30 x 90) .................................. 166

Pasta blanca / 
White body tiles
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Baldocer

Mitte / New collection
Pasta blanca / White body tiles

Colores | Colors

CARPATOS 
ROBLE

CARPATOS 
ANTHRACITE

Formato | Size

30 x 90 cm. B|Thin | 11,81" x 35,43"

Espesor | Thickness

B|Thin 7,5 mm. 

Mitte Carpatos Anthracite B|Thin 30 x 90 cm.
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Wood - Serie
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Baldocer

Mitte / New collection
Pasta blanca / White body tiles

Carpatos Natural B|Thin
20 x 120 cm.

Carpatos Gris B|Thin
20 x 120 cm.BT2012L BT2012L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

30 x 90 B|Thin 6 1,62 20 97,20 60 1.200

20 x 120 B|Thin 7 1,68 24,00 75,60 45 1.080

Pavimento coordinado / Coordinated floor tiles

Carpatos Roble B|Thin
20 x 120 cm.

Carpatos Anthracite B|Thin
20 x 120 cm.BT2012L BT2012R

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15

Mitte Carpatos Roble B|Thin
30 x 90 cm. BT3090L

Mitte Carpatos Anthracite B|Thin
30 x 90 cm. BT3090L

_
Espesor | Thickness: 7,5 mm. 
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Wood - Mitte

Mitte Carpatos Roble B|Thin 30 x 90 cm. Pavimento Carpatos Natural B|Thin 20 x 120 cm.



170

Baldocer



171

Pasta roja / 
Red body tiles

b Bayur (17,5 x 50)  ............................. 187

c Carson (20 x 110)  ............................ 190

Carson (17,5 x 50)  ........................... 190

Colonial (20 x 50)  ............................. 220

Colonial (44,7 x 44,7)  ....................... 182

Cowan (17,5 x 50)  ........................... 192

a Akua (17,5 x 50) ............................... 184 

Aliso (17,5 x 50) ................................ 185

Antic (17,5 x 50) ............................... 186

Pasta roja pavimento/ Red body tiles floor tiles

e Epping (20 x 110) ............................. 196 Elbrus (17,5 x 50) ............................. 194

f Forest (17,5 x 50)  ............................ 200

j Jam (17,5 x 50)  ............................... 201

k Kamba (20 x 110) ............................. 202 

Kauri (17,5 x 50) ............................... 206

Kavala (17,5 x 50) ............................. 207

Kotibe (17,5 x 50) ............................ 208

Kunny (17,5 x 50) ............................ 209

l Ledet (17,5 x 50) .............................. 210

m Masai (17,5 x 50)  ............................. 211

n Niove (17,5 x 50)  ............................. 212 Nuvola (20 x 110)  ............................ 214

p Palmer (17,5 x 50)  ........................... 214 Pembrey (20 x 110) .......................... 218

s Sabine (20 x 110)  ............................ 224

Sabine (17,5 x 50)  ........................... 224

Seul (20 x 110)  ................................ 226

Sumbawa (20 x 110)  ....................... 230

Pasta roja resvestimiento/ Red body tiles wall tiles

w Woodland (33,3 x 100)  .................... 176

k Kaliva (30 x 90) ................................. 172

m Multi (31,6 x 63,2)  ............................ 180

c Colonial (20 x 50)  ............................. 182
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Baldocer

Kaliva
Pasta roja / Red body tiles

Colores | Colors

NATURAL NOGAL

Formato | Size

30 x 90 cm. | 11,81" x 35,43"

 

Kaliva Nogal 30 x 90 cm.
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Wood - Serie
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Pasta roja / Red body tiles
Kaliva 

Kaliva Nogal
33,3 x 100 cm. W3310L

Cream Mate
33,3 x 100 cm. W3310L

Listelo Golden Brillo  TR-42
1 x 100 cm.    [PCK. 32]

Listelo Bronce Brillo  TR-42
1 x 100 cm.    [PCK. 32]

Kaliva Natural
33,3 x 100 cm. W3310L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

33,3 x 100 4 1,33 26,00 63,84 48 1.248

44,7 x 44, 7 7 1,40 25,00 67,20 48 1.200

Pavimento coordinado / Coordinated floor tiles

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 44,7 x 44,7 8 x 44,7 12 28

Rodapié / Skirting - 44,7 x 44,7 8 x 44,7 06* 28

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Reprise Arena
44,7 x 44,7 cm.

Reprise Nuez
44,7 x 44,7 cm.F4545L F4545L
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Wood - Kaliva

Kaliva Natural 33,3 x 100 cm. Cream Mate 33,3 x 100 cm. Pavimento Reprise Arena 44,7 x 44,7 cm.
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Baldocer

Woodland
Pasta roja / Red body tiles

Woodland Haya 33,3 x 100 cm.

Colores | Colors

HAYA CEDRO EBANO

Formato | Size

33,3 x 100 cm. | 13,11" x 39,37"
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Wood - Serie
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Pasta roja / Red body tiles
Woodland 

Woodland Cedro
33,3 x 100 cm. W3310L

Woodland Ebano
33,3 x 100 cm. W3310L

Listelo Glass Brown  TR-34
1,5 x 100 cm.    [PCK. 24]

Woodland Haya
33,3 x 100 cm. W3310L

Pavimento coordinado / Coordinated floor tiles

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

33,3 x 100 4 1,33 26,00 63,84 48 1.248

44,7 x 44, 7 7 1,40 25,00 67,20 48 1.200

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 44,7 x 44,7 8 x 44,7 12 28

Rodapié / Skirting - 44,7 x 44,7 8 x 44,7 06* 28

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Reprise Arena
44,7 x 44,7 cm. F4545L
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Wood - Woodland

Woodland Cedro 33,3 x 100 cm. Pavimento Reprise Arena 44,7 x 44,7 cm.
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Pasta roja / Red body tiles
Multi 

Pencil Inox Mate
1 x 63,2 cm.

Pencil Inox Mate                                                               
2 x 63,2 cm.

Cenefa Butterfly Plata                                                     
2 x 63,2 cm.

TR-32
  [PCK. 40]

Listelo Generics Plata
1,5 x 63,2 cm.

TR-43
  [PCK. 32]

TR-27
  [PCK. 8]

TR-20
  [PCK. 10]

Moldura Marrón Brillo 
3 x 63,2 cm.

TR-34
  [PCK. 15]

Moldura Oro Viejo 
3 x 63,2 cm.

TR-34
 [PCK. 15]

Listelo Generics Bronce
1,5 x 63,2 cm.

TR-43
 [PCK. 32]

Cenefa Butterfly Oro                                                        
2 x 63,2 cm.

TR-32
  [PCK. 40]

Multi Hampton
31,6 x 63,2 cm.  W3163L

Multi Skeby
31,6 x 63,2 cm.  W3163L

Multi Cemento
31,6 x 63,2 cm.  W3163L

Pavimento coordinado / Coordinated floor tiles

Reprise Arena
44,7 x 44,7 cm.

Reprise Perla
44,7 x 44,7 cm.

Reprise Nuez
44,7 x 44,7 cm.

Reprise Gris
44,7 x 44,7 cm.

F4545L F4545LF4545L F4545L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

33,3 x 100 4 1,33 26,00 63,84 48 1.248

44,7 x 44, 7 7 1,40 25,00 67,20 48 1.200

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 44,7 x 44,7 8 x 44,7 12 28

Rodapié / Skirting - 44,7 x 44,7 8 x 44,7 06* 28

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability
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Wood - Multi

Multi Skeby 31,6 x 63,2 cm. 
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Pasta roja / Red body tiles
Colonial

Colonial Brown
20 x 50 cm. W2050L

Cenefa Micro Colonial
5 x 50 cm.

Decor Micro Colonial
20 x 50 cm. W2050L

Decor Mosaico Colonial
20 x 50 cm. W2050L

Cenefa Mosaico Colonial
5 x 50 cm.

TR-13  
[PCK.10]

 TR-13 
 [PCK.10]

Pencil Inox Brillo   
1 x 50 cm. 

 
TR-18  

[PCK. 10]
Pencil Inox Mate   
1 x 50 cm. 

 
   TR-18 

 [PCK. 10]

Pencil Inox Brillo           
2 x 50 cm. 

 
TR-23  

[PCK. 8]

 
TR-23  

[PCK. 8]
Pencil Inox Mate
2 x 50 cm.                                    

Listelo Cristal Marrón Brillo
1,5 x 50 cm.

TR-22  
[PCK.10]

Listelo Screw Golden
1,5 x 50 cm.

TR-30  
[PCK. 21]

Colonial Beige
20 x 50 cm. W2050L

Colonial Brown  
44,7 x 44,7 cm.  F4545L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 50 10 1,00 16,50 64,00 64 1.056

44,7 x 44,7 7 1,40 25,00 67,20 48 1.200

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 44,7 x 44,7 8 x 44,7 12 28

Rodapié / Skirting - 44,7 x 44,7 8 x 44,7 06* 28

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Pavimento coordinado / Coordinated floor tiles
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Wood - Colonial

Colonial Brown 20 x 50 cm. Decor Mosaico Colonial 20 x 50 cm. Pavimento Colonial Brown 44,7 x 44,7 cm.
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Pasta roja / Red body tiles
Akua

Akua Camel 17,5 x 50 cm.

Akua Savia
17,5 x 50 cm. F1750L

Akua Camel
17,5 x 50 cm. F1750L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,5 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,5 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Pasta roja / Red body tiles

Wood - Aliso

Aliso

Aliso Cedro 17,5 x 50 cm.

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Aliso Roble
17,5 x 50 cm. F1750L

Aliso Cedro
17,5 x 50 cm. F1750L

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,5 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,5 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Pasta roja / Red body tiles
Antic

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

44,7x44,7 7 1,40 25,00 67,20 48 1.200

Antic 17,5 x 50 cm.

Antic
17,5 x 50 cm. F1750L

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,5 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,5 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Pasta roja / Red body tiles

Wood - Antic

Bayur

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,5 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,5 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Bayur Blanco
17,5 x 50 cm. F1750L

Bayur Teka
17,5 x 50 cm. F1750L

Bayur Nogal
17,5 x 50 cm. F1750L

Bayur Ceniza
17,5 x 50 cm. F1750L

Bayur Borneo
17,5 x 50 cm. F1750L

Bayur Nogal 17,5 x 50 cm. 
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Baldocer

Carson
Pasta roja / Red body tiles

Carson 20 x 110 cm.

Colores | Colors

CARSON

Formato | Size

20 x 110 cm.  | 7,87" x 43,31"
17,5 x 50 cm.  | 6,89" x 19,69"
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Wood - Serie
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Pasta roja / Red body tiles
Carson

Carson
17,5 x 50 cm.  F1750L

Carson*
20 x 110 cm.  F2011L

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 110 10 x 55 24 24

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 17,5 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,5 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

*Modelo creado con diversidad de gráficas.
/ Model created with severals graphs.
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Wood - Carson

Carson 20 x 110 cm.  
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Pasta roja / Red body tiles
Cowan / New collection

Cowan Epping Brown
17,5 x 50 cm.  F1750R

Cowan Sabine Rovere
17,5 x 50 cm.  F1750R

Cowan Epping Greige
17,5 x 50 cm.  F1750R

Cowan Sabine Notte
17,5 x 50 cm.  F1750R

Cowan Epping Anthracite
17,5 x 50 cm.  F1750R

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Pavimento coordinado / Coordinated floor tiles

Epping Brown
20 x 120 cm. F2011L

Sabine Rovere
20 x 120 cm.

Sabine Notte
20 x 120 cm.

F2011L

F2011L

Epping Greige
20 x 120 cm. F2011L

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 120 10 x 60 20 15
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Wood - Cowan

Cowan Epping Greige 17,5 x 50 cm. Pavimeto Epping Greige 20 x 110 cm.
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Pasta roja / Red body tiles

Elbrus
17,5 x 50 cm.  F1750R

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

44,7 x 44,7 7 1,40 25,00 67,20 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Elbrus / New collection

Modelo creado con diversidad de gráficas.
Model created with severals graphs.
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Wood - Elbrus

Elbrus 17,5 x 50 cm.
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Baldocer

Epping / New collection
Pasta roja / Red body tiles

Epping Brown 20 x 110 cm.

Colores | Colors

BROWN GREIGE ANTHRACITE

Formato | Size

20 x 110 cm. | 7,87" x 43,31"
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Wood - Serie
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Pasta roja / Red body tiles
Epping / New collection 

Epping Brown
20 x 110 cm.  F2011L

Cowan Epping Brown
17,5 x 50 cm.  F1750R

Cowan Epping Greige
17,5 x 50 cm.  F1750R

Cowan Epping Anthracite
17,5 x 50 cm.  F1750R

Epping Anthracite
20 x 110 cm.  F2011L

Epping Greige
20 x 110 cm.  F2011L

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 110 10 x 55 24 24

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Wood - Epping

Epping Anthracite 20 x 110 cm.
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Baldocer

Pasta roja / Red body tiles
Forest

Forest Blanco
17,5 x 50 cm. F1750L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Forest Blanco 17,5 x 50 cm. 

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Pasta roja / Red body tiles

Wood - Jam

Jam

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Jam 
17,5 x 50 cm. F1750L

Jam 17,5 x 50 cm. 
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Baldocer

Kamba
Pasta roja / Red body tiles

Kamba Natural 20 x 110 cm.

Colores | Colors

NATURAL COGNAC

Formato | Size

20 x 110 cm. | 7,87" x 43,31"
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Wood - Serie
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Baldocer

Pasta roja / Red body tiles
Kamba

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   
Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 110 10 x 55 24 24

Kamba Natural
20 x 110 cm.  F2011L

Kamba Cognac
20 x 110 cm.  F2011L
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Wood - Kamba

Kamba Cognac 20 x 110 cm.  
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Baldocer

Pasta roja / Red body tiles
Kauri 

Kauri Ceniza
17,5 x 50 cm. F1750L

Kauri Natural
17,5 x 50 cm. F1750L

Kauri Ceniza 17,5 x 50 cm. 

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Wood - Kavala

 Kavala

Kavala Sand
17,5 x 50 cm. F1750L

Kavala Brown
17,5 x 50 cm. F1750L

Kavala Pearl
17,5 x 50 cm. F1750L

Kavala Anthracite
17,5 x 50 cm. F1750L

Kavala Pearl 17,5 x 50 cm. 

Pasta roja / Red body tiles

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Pasta roja / Red body tiles
Kotibé 

Kotibé Wengué 17,5 x 50 cm.

Kotibé Roble
17,5 x 50 cm.  F1750L

Kotibé Wengué
17,5 x 50 cm.  F1750L

Kotibé Haya
17,5 x 50 cm.  F1750L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Pasta roja / Red body tiles

Wood - Kunny

Kunny – 17,5 x 50 cm. / 6,89" x 19,69"

Kunny Listones
17,5 x 50 cm. F1750R

Kunny
17,5 x 50 cm. F1750R

Kunny 17,5 x 50 cm. 

Pasta roja / Red body tiles
 Kunny

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Modelo creado con diversidad de gráficas.
Model created with severals graphs.
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Baldocer

Pasta roja / Red body tiles
Ledet – 17,5 x 50 cm. / 6,89" x 19,69"

Ledet 17,5 x 50 cm. 

Ledet
17,5 x 50 cm. F1750L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Pasta roja / Red body tiles

Wood - Masai

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Masai

Masai Nogal
17,5 x 50 cm. F1750R

Masai Ceniza
17,5 x 50 cm. F1750R

Masai Nogal 17,5 x 50 cm.
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Pasta roja / Red body tiles
Niove

Niove Topo 17,5 x 50 cm. 

Niove Silver
17,5 x 50 cm. F1750L

Niove Antracita
17,5 x 50 cm. F1750L

Niove Haya
17,5 x 50 cm. F1750L

Niove Topo
17,5 x 50 cm. F1750L

Niove Roble
17,5 x 50 cm. F1750L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Pasta roja / Red body tiles

Wood - Palmer

Palmer

Palmer Moka 17,5 x 50 cm. 

Palmer Beige
17,5 x 50 cm. F1750LB

Palmer Gris
17,5 x 50 cm. F1750LB

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Palmer Moka
17,5 x 50 cm. F1750LB

Palmer Grafito
17,5 x 50 cm. F1750LB
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Nuvola
Porcelánico / Porcelain tiles

Nuvola Snow 20 x 110 cm.

Colores | Colors

SNOW GREY

Formato | Size

20 x 110 cm. | 7,87" x 43,31"
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Wood - Serie
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Nuvola 
Porcelánico / Porcelain tiles

Nuvola Snow
20 x 110 cm.  F2011L

Nuvola Grey
20 x 110 cm.  F2011L

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   
Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 110 10 x 55 24 24
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Wood - Nuvola

Nuvola Grey 20 x 110 cm.
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Pembrey / New collection 
Pasta roja / Red body tiles

Pembrey Ash 20 x 110 cm.

Colores | Colors

CEDAR WALNUT ASH

Formato | Size

20 x 110 cm. | 7,87" x 43,31"
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Wood - Serie
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Pasta roja / Red body tiles
Pembrey / New collection 

Pembrey Cedar
20 x 110 cm.  F2011L

Pembrey Walnut
20 x 110 cm.  F2011L

Pembrey Ash
20 x 110 cm.  F2011L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 110 10 x 55 24 24

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   
Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Wood - Pembrey

Pembrey Walnut 20 x 110 cm.
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Sabine
Pasta roja / Red body tiles

Colores | Colors

NATURAL ROVERE

SILVER NOTTE

Formato | Size

20 x 110 cm. | 7,87" x 43,31"
17,5 x 50 cm.| 6,89" x 19,69"

Sabine Silver 17,5 x 50 cm.
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Wood - Serie
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Pasta roja / Red body tiles
Sabine

Sabine Natural
20 x 110 cm. F2011L

Sabine Rovere
20 x 110 cm. F2011L

Sabine Silver
20 x 110 cm. F2011L

Sabine Notte
20 x 110 cm. F2011L

Sabine Natural
17,5 x 50 cm.  F1750L

Sabine Silver
17,5 x 50 cm.  F1750L

Sabine Notte
17,5 x 50 cm.  F1750L

Sabine Rovere
17,5 x 50 cm.  F1750L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

17,5 x 50 15 1,31 25,00 62,88 48 1.200

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting - 20 x 110 10 x 55 24 24

Rodapié Corte / Cut Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 14 20

Rodapié / Skirting - 17,50 x 50 8 x 50 07* 20

* Sujeto a disponibilidad / Subject to availability

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   
Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242
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Kamba Cognac 20 x 110 cm.  
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Seul
Pasta roja / Red body tiles

Colores | Colors

CEDAR NOGALCHESNUT

STEEL

Formato | Size

20 x 110 cm. | 7,87" x 43,31"

Seul Steel 20 x 110 cm
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Wood - Serie
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Pasta roja / Red body tiles
Seul

Seul Nogal
20 x 110 cm.  F2011L

Seul Chestnut
20 x 110 cm.  F2011L

Seul Cedar
20 x 110 cm.  F2011L

Seul Steel
20 x 110 cm.  F2011L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 110 10 x 55 24 24

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   
Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242



229

Pasta roja / Red body tiles

Wood - Seul

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   
Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting 10 x 55 24 24

Seul Nogal 20 x 110 cm. 
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Sumbawa
Pasta roja / Red body tiles

Colores | Colors

NATURAL SILVER

Formato | Size

20 x 110 cm. | 7,87" x 43,31"

Sumbawa Silver 20 x 110 cm
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Wood - Serie



232

Baldocer

Pasta roja / Red body tiles
Sumbawa

Sumbawa Silver
20 x 110 cm. F2011L

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box M2/Pa Box/Pa Kg/Pa

20 x 110 6 1,32 28,5 42,24 32 912

Ejemplos de colocación / Examples of placement
 

   
Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 242 / See page 242

Rodapié / Skirting Size TR PCK

Rodapié Corte / Cut Skirting  - 20 x 110 10 x 55 24 24

Sumbawa Natural
20 x 110 cm. F2011L
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Sumbawa Natural 20 x 110 cm. 

Wood - Sumbawa
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Características técnicas /  
Technical characteristics
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Características Técnicas - Technical Characteristics

Porcelánico 
Porcelain tiles
39,5 x 160 cm.
15,55” x 63”  MOHS

(Dureza)
Strength 

Resis-
tance

PEI Deslizamiento
Glide

Absorción 
de Agua

Water 
Absorp-

tion

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

UNE-ENV
12633:2003

DIN 
51130** DIN 51097**

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 
Acid

Ac. 
Cítri-

co
Citric 
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potas-
sium 
Hy-

droxide

Ácido
Clohíd.

Potassium 
Hydroxide

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potassium 

Hy-
droxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia a la 
helada

Frost Resistance

Resistencia a la 
�exión

Bending
ResistancePÉNDULO

PENDULUM
RAMPA
RAMP

PIE 
DESCALZO
BARE FOOT

BELFAST

Teak 7 4 2100 2 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Teak 

Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Walnut 7 3 1500 2 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Walnut 

Anti-Slip 8 3 1500 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ash 7 4 2100 2 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ash An-
ti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

OTAWA

Natural 7 4 6000 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 
Anti-Slip 8 4 6000 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Cedro 7 4 2100 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 7 3 1500 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ceniza 7 4 6000 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ceniza 

Anti-Slip 8 4 6000 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Características técnicas /  
Technical characteristics

Porcelánico 
Porcelain tiles
200 x 20 cm. 
78,74” x 7,87” 
  

MOHS
(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI Deslizamiento
Glide

Absorción 
de Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance

Resistencia a las 
Manchas

Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical 
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

UNE-ENV
12633:2003

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

PÉNDULO
PENDULUM

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Potassium 
Hydroxide

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con Acción
Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Ac-
ción 

Fílmi-
ca

Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost 
Resistance

Resistencia a la 
flexión

Bending
Resistance

XTREM
Smoke 6 3 750 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

P Lava 6 2 600 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

YARA

Haya 6 4 2100 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Haya Anti-Slip 8 4 2100 3 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

P Moon 6 3 750 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

P Moon Anti-Slip 8 3 1500 3 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

P Roble 6 3 750 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

P Roble Anti-Slip 8 3 1500 3 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver 6 4 2100 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Silver Anti-Slip 8 4 2100 3 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
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Porcelánico 
Porcelain tiles
20 x 120 cm.
7,87” x 47,24”  MOHS

(Dure-
za)

Strength 
Resistance

PEI Deslizamiento
Glide

Absor-
ción de 
Agua
Water 

Absorp-
tion

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

UNE-ENV
12633:2003

DIN 
51130**

DIN 
51097**

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

PÉNDULO
PENDULUM

RAMPA
RAMP

PIE 
DESCALZO
BARE FOOT

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potassium 

Hy-
droxide

Ácido
Clohíd.
Potas-
sium 
Hy-

droxide

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost 
Resistance

Resistencia a la 
�exión

Bending
Resistance

BELFAST

Teak 7 4 2100 2 R10 B >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Teak Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Walnut 7 3 1500 2 R10 B >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Walnut Anti-Slip 8 3 1500 3 R11 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ash 7 4 2100 2 R10 B >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ash Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

BOUTONNE
Fresno Pulido 4 3 1500 0 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Cognac Pulido 4 2 600 0 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Noir Pulido 4 2 600 0 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CARPATOS

Natural 6 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 
Anti-Slip 7 3 1500 3 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Roble 6 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 6 2 600 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Gris 6 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Gris Anti-Slip 7 3 1500 3 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Anthracite 6 2 600 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CARPATOS 
B|THIN

Natural 6 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Roble 6 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 6 2 600 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Gris 6 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Anthracite 6 2 600 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
ELBRUS Elbrus 7 3 750 2 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

LIVERPOOL
Maple 6 4 2100 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Teak 6 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Walnut 6 2 600 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

MARYLAND

Haya 6 4 2100 1 R10 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Haya Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Natural 6 3 1500 1 R10 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 
Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Gris 6 3 1500 1 R10 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Gris Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NAVORA

Maple Pulido 4 3 1500 0 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Miele Pulido 4 3 1500 0 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Azurro Pulido 4 2 600 0 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Grigio Pulido 4 3 1500 0 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

OHIO

Wild 7 4 6000 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Caramel 7 4 6000 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Coffee 6 3 750 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Moon 6 4 2100 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Midnight 6 3 1500 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

OKLAHOMA
Haya 6 4 6000 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 6 3 1500 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ceniza 6 4 6000 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

OTAWA

Natural 7 4 6000 1 R10 B >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 
Anti-Slip 8 4 6000 3 R11 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Cedro 7 4 2100 1 R10 B >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 7 3 1500 1 R10 B >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ceniza 7 4 6000 1 R10 B >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ceniza Anti-Slip 8 4 6000 3 R11 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

SUMTER Oak 6 3 1500 2 R11 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Cinza 6 4 2100 2 R11 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

TECNIQ

Cement 7 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Cement 
Anti-Slip 8 3 1500 3 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Wood 7 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Wood Anti-Slip 8 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

WEDDEL
Bron 6 3 750 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Lead 6 2 600 2 R10 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

WEXFORD
Noyer 6 3 750 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Noyer Anti-slip 7 3 1500 3 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Características técnicas /  
Technical characteristics

Porcelánico 
Porcelain tiles
120 x 120 cm.
47,24” x 47,24 ”  MOHS

(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI Deslizamiento
Glide Ab-

sor-
ción 
de 

Agua
Water 
Ab-

sorp-
tion

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

UNE-ENV
12633:2003

DIN 
51130** DIN 51097**

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Potassium 
Hydroxide

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Acción 

Fíl-
mica

Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost 
Resistance

Resistencia a la 
�exión

Bending
ResistancePÉNDULO

PENDULUM
RAMPA
RAMP

PIE 
DESCALZO
BARE FOOT

LIVERPOOL Teak 6 3 1500 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Walnut 6 3 750  1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
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Características técnicas /  
Technical characteristics

Porcelánico 
Porcelain tiles
29,5 x 120 cm.
11,61” x 47,24 ”  MOHS

(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI Deslizamiento
Glide

Absor-
ción de 
Agua
Water 

Absorp-
tion

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical 
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

UNE-ENV
12633:2003

DIN 
51130** DIN 51097**

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potassium 

Hy-
droxide

Ácido
Clohíd.

Potassium 
Hydroxide

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Acción 

Fíl-
mica

Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost 
Resistance

Resistencia a la 
�exión

Bending
Resistance

PÉNDULO
PENDU-

LUM

RAMPA
RAMP

PIE 
DESCALZO
BARE FOOT

BELFAST

Teak 7 4 2100 2 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Teak 

Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Walnut 7 3 1500 2 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Walnut 

Anti-Slip 8 3 1500 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ash 7 4 2100 2 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ash 

Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CARPATOS

Natural 6 3 1500 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 
Anti-Slip 7 3 1500 3 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Roble 6 3 1500 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 6 2 600 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Gris 6 3 1500 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Gris 

Anti-Slip 7 3 1500 3 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Anthracite 6 2 600 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

CARPATOS
B|THIN

Natural 6 3 1500 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Roble 6 3 1500 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 6 2 600 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Gris 6 3 1500 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Anthracite 6 3 600 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

MARYLAND

Haya 6 4 2100 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Haya Anti 

Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Natural 6 3 1500 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 
Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Gris 6 3 1500 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Gris Anti 

Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

OTAWA

Natural 7 4 6000 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 
Anti-Slip 8 4 6000 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Cedro 7 4 2100 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 7 3 1500 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ceniza 7 4 6000 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ceniza 

Anti-Slip 8 4 6000 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

WEDDEL Bron 6 3 750 2 R10 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Lead 6 2 600 2 R10 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

WEXFORD
Noyer 6 3 750 1 >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Noyer 

Anti-slip 7 3 1500 3 R11 C >0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Porcelánico 
Porcelain tiles
20 x 160 cm.
7,87” x 63”  MOHS

(Dureza)
Strength 

Resistance

PEI Deslizamiento
Glide

Absor-
ción de 
Agua
Water 

Absorp-
tion

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

UNE-ENV
12633:2003

DIN 
51130** DIN 51097**

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

PÉNDULO
PENDULUM

RAMPA
RAMP

PIE 
DESCALZO
BARE FOOT

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 
Acid

Ac. 
Cítri-

co
Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Potassium 
Hydroxide

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost 
Resistance

Resistencia a la 
�exión

Bending
Resistance

BELFAST

Teak 7 4 2100 2 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Teak 

Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Walnut 7 3 1500 2 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Walnut 

Anti-Slip 8 3 1500 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Ash 7 4 2100 2 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ash 

Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

HAYEDO
Honey 6 3 1500 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Walnut 6 3 750 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Steel 6 3 1500 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

OTAWA

Natural 7 4 6000 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 
Anti-Slip 8 4 6000 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Cedro 7 4 2100 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 7 3 1500 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ceniza 7 4 6000 1 R10 B <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ceniza 

Anti-Slip 8 4 6000 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

SUMTER Oak 6 3 1500 2 R11 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Cinza 6 4 2100 2 R11 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

WAYNE Cherry 7 3 1500 1 R10 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Chrome 7 3 1500 1 R10 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

WISCONSIN
Maple 7 4 6000 2 R10 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ash 7 4 6000 2 R10 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Colonial 7 4 2100 2 R10 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

YOSEMITE Top 7 4 6000 2 R10 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ash 7 4 6000 2 R10 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Características Técnicas - Technical Characteristics
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Baldocer

Porcelánico 
Porcelain tiles
20 x 114 cm.
7,87” x 44,88”  MOHS

(Dure-
za)

Strength 
Resistance

PEI Deslizamiento
Glide

Absorción 
de Agua

Water 
Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical 
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

UNE-ENV
12633:2003

DIN 
51130** DIN 51097**

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

PÉNDULO
PENDULUM

RAMPA
RAMP

PIE 
DESCALZO
BARE FOOT

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Ácido
Clohíd.
Potas-
sium 
Hy-

droxide

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potassium 

Hy-
droxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost 
Resistance

Resistencia a la 
�exión

Bending
Resistance

CAYENNE Cayenne 5 4 2100 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

ELEGANZA

Natural 5 3 1500 0 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Roble 5 3 750 0 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 5 2 600 0 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Silver 5 3 1500 0 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Grey 5 3 750 0 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

HARDWOOD
Ivory 6 4 2100 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Brown 6 2 600 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Grey 6 3 750 1 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

KAURI Natural 6 3 1500 3 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Ceniza 6 3 1500 3 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

LUCK Luck 8 3 750 2 <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

MARYLAND

Haya 6 4 2100 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Haya 

Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Natural 6 3 1500 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 
Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Castaño 6 2 600 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 6 2 600 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Gris 6 3 1500 1 R10 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Gris 

Anti-Slip 8 4 2100 3 R11 C <0,5% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NEWTRON

Natural 4 3 1500 0 0,5%<E≤3% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Roble 4 3 750 0 0,5%<E≤3% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Copper 3 2 600 0 0,5%<E≤3% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
White 4 3 1500 0 0,5%<E≤3% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Anthracite 3 2 600 0 0,5%<E≤3% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

YALE Honey 3 2 600 0 0,5%<E≤3% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Anthracite 3 2 600 0 0,5%<E≤3% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Características técnicas /  
Technical characteristics

Porcelánico 
Porcelain tiles
20 x 110 cm.
7,87” x 43,31”  MOHS

(Dure-
za)

Strength 
Resistance

PEI Deslizamiento
Glide

Absorción 
de Agua

Water 
Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance
Resistencia a las 

Manchas
Stain Resistance

Resistencia Mecánica
Mechanical 
Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

UNE-ENV
12633:2003

DIN 
51130** DIN 51097**

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

PÉNDULO
PENDULUM

RAMPA
RAMP

PIE 
DESCALZO
BARE FOOT

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.
Hydro-
chloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric 
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Ácido
Clohíd.
Potas-
sium 
Hy-

droxide

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxi-
do

Potásico
Potassium 

Hy-
droxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

Resistencia a 
la helada

Frost 
Resistance

Resistencia a la 
�exión

Bending
Resistance

CARSON Carson 6 3 1500 3 R11 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

EPPING
Anthracite 6 2 600 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Brown 6 3 750 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Greige 6 3 750 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

KAMBA Cognac 7 3 750 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Natural 8 4 2100 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

NUVOLA Snow 8 4 2100 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Grey 8 3 1500 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

PEMBREY
Ash 5 3 1500 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Cedar 5 3 1500 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Walnut 5 3 1500 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

SABINE

Natural 8 4 2100 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Notte 7 3 750 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

Rovere 8 3 750 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Silver 8 3 2100 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

SEUL

Cedar 6 4 2100 0 R9 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Chesnut 6 3 1500 0 R9 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Nogal 6 3 750 0 R9 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Steel 5 3 1500 0 R9 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2

SUMBAWA Natural 6 3 1500 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
Silver 6 3 1500 1 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5 RESISTE >35N/mm2
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Características técnicas /  
Technical characteristics

Pasta roja 
Red body tiles
44,7 x 44,7 cm.
17,6”x17,6”  

Deslizamiento
Slipping 

Resistance

UNE12633

MOHS
(Dure-

za)
Strength 

Resis-
tance

PEI

Absorción de 
Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance

Resistencia a las Manchas
Stain Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning

Aditivos
Agua

Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochlo-
ric Acid

Ac. 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con Acción
Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con Acción 
Fílmica
Filmic
Action

COLONIAL Brown 0 3 3 750 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

Pasta roja 
Red body tiles
17,5 x 50 cm.
6,89”x19,69”  

MOHS
(Dure-

za)
Strength 

Resis-
tance

Deslizamiento
Glide

Absorción de 
Agua
Water 

Absorption

Resistencia Química / Chemical Resistance

Resistencia a las Manchas
Stain Resistance

Clase
Class

Etapa 
Abrasión
Abrasion

Stage

P.D.
Limpieza
Cleaning Aditivos

Agua
Piscinas
Additive 

pools 
water

Ácidos y Alcalis 
Acids and Alkalis

(Baja concentración)
(Low concentration)

Ácidos y Alcalis
Acids and Alkalis 

(Alta concentración)
(High concentration)     

UNE-ENV
12633:2003 DIN 51130** DIN 51097**

Modelo
Model

Color
Color

Cloruro
Amónico
Ammonia 
Chloride

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac. 
Cítrico

Citric Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Ácido
Clohíd.

Hydrochloric 
Acid

Ac.
Láctico
Lactic
Acid

Hidróxido
Potásico

Potassium 
Hydroxide

Con 
Accción
Trazante
Tracing
Action

Con 
Acción

Química 
Oxidante
Chemical
Oxidize 
Action

Con 
Acción 
Fílmica
Filmic
Action

PÉNDULO
PENDU-

LUM

RAMPA
RAMP

PIE 
DESCALZO
BARE FOOT

AKUA Camel 3 3 750 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Savia 6 4 2100 0

ALISO Cedro 6 3 1500 2 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Roble 8 3 1500 2 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

ANTIC Antic 6 3 1500 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

BAYUR

Blanco / 
Ceniza 7 4 2100 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

Borneo 7 3 750 0
Nogal 7 3 750 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Teka 7 3 750 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

CARSON Carson 8 3 1500 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
ELBRUS Elbrus 8 3 750 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
FOREST Blanco 8 4 2100 2 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

JAM Jam 8 3 750 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

KAURI Ceniza 8 4 2100 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Natural 8 4 2100 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

KAVALA

Anthracite 8 3 750 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Brown 8 3 750 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Pearl 8 4 2100 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Sand 8 4 2100 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

KOTIBE
Haya 6 3 750 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Roble 5 3 750 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

Wengue 5 2 600 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

KUNNY Kunny 8 3 1500 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Listones 8 3 750 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

LEDET Ledet 8 2 600 3 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

MASAI
Ceniza 8 3 750 2 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Nogal 8 2 600 2 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

NIOVE

Antracita 6 2 600 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Haya 6 4 2100 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

Silver / 
Roble 6 3 1500 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

Topo 6 3 750 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

PALMER

Moka / 
Grafito 3 2 600 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

Beige / 
Gris 4 3 750 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

SABINE

Natural 5 3 1500 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Notte 5 2 600 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5

Rovere 5 2 600 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
Silver 5 3 1500 0 3%<E≤6% GA GA GLA GLA GLA GHA GHA GHA 5 5 5
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Tipos de embalaje /
Packaging 
Types de conditionnement  
Verpackuhgen handbuch

Les plaques B|Plus sont placées et emballées dans caisses en  
bois de suivantes dimensions 253 x 133 x 36 cm. pour le  
format 240 x 120 cm. et des caisses en bois de dimensions  
275 x 133 x 36 cm. pour le format 260 x 120 cm.

Les caisses en bois ont une base de bois au fond sur laquelle on 
place une plaque double de polystyrène de 1 cm. et a une densité 
de 10. Les coins sont renforcés à l’intérieur de la caisse avec 
polystyrène et à l’extérieur avec de renforcements métalliques, avec 
des disques dentelés qui permettent de renforcer la susperposition 
des caisses.

La surface de la caisse est couverte avec un plastic résistent au 
rayons UV. Ultérieurement, la caisse en bois est plastifie et on place 
l’étiquette correspondante. 

fr
Platten B|Plus werden auf Holzkiste verpackt, aus Dimensionen 
von 253 x 133 x 36 cm. für das Format 240 x 120 cm. und 
Holzschubladen mit Abmessungen von 275 x 133 x 36 cm. für das 
Format 260 x 120 cm.

Die Kiste enthält, eine Basis aus Holz, darauf befindet sich eine 
doppelte Folie aus porexpan, 1 cm. dick und 10 cm. Dicht. Die 
Ecken werden im Inheren mit porexpan verstärkert und im ausseren 
mit metallische Kante und mit Zahnscheiben die dafür sorgen das 
es einen guten halt gibt zwischen die Holzkisten.

Die Oberfläche der Holzkiste wird mit eine UV Wiederstandsfähigen 
Kunstofffolie bedekt. Später wird die Kiste eingeschweist und 
entsprechend Etikettiert. 

de

Las láminas B|Plus se colocan y se embalan sobre cajones de 
madera de dimensiones 253 x 133 x 36 cm. para el formato  
240 x 120 cm. y cajones de madera de dimensiones  
275 x 133 x 36 cm. para el formato 260 x 120 cm.

Los cajones contienen una base de madera en el fondo sobre 
la que se coloca una lámina doble de porexpán de 1 cm. y de 
densidad 10. Las esquinas, se refuerzan en el interior del cajón 
con porexpán y en el exterior con cantoneras metálicas, y con 
discos dentados que faciliten la sujeción entre cajones.

La superficie del cajón se recubre con un plástico resistente a los 
rayos UV. Posteriormente, el cajón se plastifica y se le coloca el 
etiquetado pertinente.

es
B|Plus porcelain sheets are placed and packed on wooden 
crates sized 253 x 133 x 36 cm. for 240 x 120 cm. tiles. and 
wooden crates sized 275 x 133 x 36 cm. for 260 x 120 cm. tiles.

Wooden crates contain a wooden base on which double plastic 
foam sized 1 cm. and with a 10 level density is placed. Corners 
are reinforced on the inside with plastic foam and on the outside 
with metallic corner brackets, and serrated discs wich ease the 
fastening between crates.

Crates surfaces are covered by a UV rays resistant plastic. 
Afterwards, they are laminated and duly labeled. 

en
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PIEZA
PIECE
PIÈCE
STUCK

CONTENIDO CAJÓN
CRATE CONTENTS

CONTENU DE LA CAISSE
INHALT DER KISTE

m2 kg

Pieza
Piece
Pièce
Stuck

m2 kg

kg
Cajón
Crate
Caisse
Kiste

Total 
Weight
Gesamt

 kg

260 x 120 cm.
102,36” x 47,24”

Espesor 
 Thickness 6 mm.

3,12 45,5 25 78 1137,5 100 1237,5

260 x 120 cm.
102,36” x 47,24”
Pulido/Polished

Espesor 
 Thickness 7 mm.

3,12 52 20 62,4 1040 100 1140

PIEZA
PIECE
PIÈCE
STUCK

CONTENIDO CAJÓN
CRATE CONTENTS

CONTENU DE LA CAISSE
INHALT DER KISTE

m2 kg

Pieza
Piece
Pièce
Stuck

m2 kg

kg
Cajón
Crate
Caisse
Kiste

Total 
Weight
Gesamt

 kg

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Espesor 
 Thickness 6 mm.

2,88 41,70 25 72 1042,5 100 1142,5

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”
Pulido/Polished

Espesor 
 Thickness 7 mm.

2,88 48 20 57,6 960 100 1060

Pzas/Caja
Pcs/Box

m2/Caja
m2/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

m2/Pallet
m2/Pallet

Kg/Palet

Kg/Pallet

200 x 20 cm.
78,74” x 7,87”

Espesor 
 Thickness 6 mm.

6 2,4 34 36 86,4 1360

253133

36

20080

76

275133

36
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Manipulación /
Handling - Manipulation - Abfertigung

Manipulación del cajón 

Manipulación por la parte ancha del cajón (recomendada). 
Se recomienda el uso de palas de al menos 1,20 m. de longitud 
alargándolas al máximo para abarcar la mayor superficie posible 
del cajón.

Manipulación por la parte estrecha del cajón. 
Se recomienda el uso de palas de al menos 2,20 m. de longitud 
alargándolas al máximo para abarcar la mayor superficie posible 
del cajón.

Manipulación de la pieza.
Se recomienda manipular el cajón por la parte ancha del mismo 
y con palas de al menos 1,20 m. de longitud.

Se recomienda extraer la lámina del cajón entre 2 personas y 
sujetándola por la parte ancha de la misma.
Sujete la lámina con ambas manos y levántela con cuidado en 
esa posición y al mismo tiempo que su compañero. 

Una vez levantada la lámina y con la ayuda de su compañero, 
desplácela hasta su lugar. Es importante que mantenga siempre 
la lámina en posición rectilínea y sostenida por la parte superior.

En el caso de apoyar la lámina sobre el suelo en posición 
horizontal, se recomienda el uso de protectores. Desplace 
la lámina hacia el suelo lentamente apoyándola sobre los 
protectores.

En el caso de apoyar la lámina sobre la pared en posición 
horizontal, se recomienda el uso de protectores bajo las esquinas 
de la lámina.
En el caso de apoyar la lámina sobre la mesa de trabajo, 
asegúrese de que la superficie de la mesa esté limpia y 
completamente plana.

es
Crate handling

Handling on the crate´s wide side (recommended) 
It is recommended to use forklifts equipped with at least a 1,20 m. 
length shovels separating them to the maximum in order to cover 
as much surface as possible.

Handling on the crate´s narrow side.
It is recommended to use forklifts equipped with at least a 2,20 m. 
length shovels separating them to the maximum in order to cover 
as much surface as possible.

Handling instructions.
It is recommended to handle the crate on its wide side. Use 
forklifts equipped with at least a 1,20 m. length shovels.

It is also recommended to remove the sheets out of the crates 
between two people. Sheets should be removed holding on their 
wide side. 
Hold the porcelain sheet with both hands and lift it carefully in the 
same way it’s being held, both of you at the same time.

Once it’s lifted, and with your colleague’s help, take it to its 
designated place. It’s very important to keep the sheet in vertical 
position (never horizontal) and always hold it on the upper side.

It is highly recommended using protectors if the tile is going to be 
placed on the floor on a horizontal position. Move the porcelain 
sheet slowly towards the ground and stand it on the protectors.

It is highly recommended using protectors if the tile is going to be 
placed on the wall on a vertical position.
If the tile is going to be placed on the working bench its surface 
must be completely clean and flat.

en
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Handling - Manipulation - Abfertigung

Manipulation de la caisse

Manipulation par la partie large de la caisse (recommandée).
Nous vous recommandons l’utilisation de fourches d'au moins 
de 1,20 m. de longueur en les élargissant au maximum pour 
comprendre la plus grande surface possible de la caisse en bois.

Manipulation par la partie étroite de la caisse en bois.
Nous vous recommandons l’utilisation de fourches au moins 
de 2,20 m. de longueur en les élargissant au maximum pour 
prendre la plus grande surface possible de la caisse en bois.

Manipulation de la pièce.
Nous vous recommandons de manipuler la caisse en bois par la 
partie large avec des fourches de 1,20 m. minimum.

Nous vous recommandons d’extraire la plaque de la caisse en 
bois entre 2 personnes et de la prendre par la partie large de la 
pièce.
Tenez la plaque avec les deux mains lever la avec soins dans 
cette position et en même temps que l’autre personne.

Une fois la plaque sortie et avec l’aide d’une autre personne, 
vous devez la déplacer jusqu’à son placement. Il est très 
important de toujours maintenir la plaque en position rectiligne 
et de la soutenir par la partie supérieure.

Dans le cas o ù la plaque appuyée sur le sol en position 
horizontal, on recommande utilisation de protecteurs. Déplacez 
la plaque vers le sol lentement en l’appuyant sur les protecteurs.

Dans le cas o ù la plaque est appuyée sur le utilisation mur en 
position horizontal, nous vous recommandons de protecteurs 
endessous des angles de la plaque.
Dans le cas o ù  la plaque est appuyée sur de travail, il faut 
s’assurer que la surface de la table soit propre et complétement 
plane. 

fr
Abfertigung der kiste

Manipulation durch den weiten teil der kiste (empfiehlt).
Es ist empfehlend, den nutz von Schaufeln von 1,20 m. Länge 
um die best großte Oberfläche der Kiste zu umfassen.

Manipulation durch den engen teil der kiste.
Es ist empfehlend, den nutz von Schaufeln von 2,20 m. Länge 
um die best großte Oberfläche der Kiste zu umfassen.

Abfertigung der platten.
Bei der abfertigung durch den weiten Teil der Holzkiste, ist 
empfohlen der nutz von Schaufeln von 1,20 m. Länge um die 
best großte Oberfläche der Kiste zu umfassen.

Wir empfehlen die Folie durch zwei Personen herausziehen aber 
immer diese, bei der grössten seite der Oberfläche zu halten. 
Halten Sie die Platten mit zwei Händen fest und heben Sie diese 
sehr vorsichtig hoch, genau wie ihren Kollege. Wenn diese 
einmal hoch geheben ist, mit der hilfe ihren Kollegen, begewen 
Sie diese zu Ihren zukünftigen Platz. 

Es ist sehr wichtig, dass die Platten immer in eine vertikale 
Positionerung position getragen wird, und es ist auch sehr 
wichtig, diese immer von den obersten Teil gehalten werden. 

In dem fall dass die Platten senkrechtliche position gesetzt wird, 
empfehlen wir immer der nutz von Schutzelementen. Legen Sie 
die Platten vorsichtig auf dem Boden, auf die Schutzelementen 
drauf. 

wIn dem Fall dass die Platten senkrechtlich an der Wand gelegen 
wird, bitte empfehlen wir Schutzelementen bei den unteren 
Ecken der Folie zu nutzen. 
In dem Fall dass die Platten auf dem Arbeitstisch gelegt wird, 
versichen Sie sich dass die Oberfläche des Tisches komplett 
sauber und gerade ist.

de

Características Técnicas - Technical Characteristics
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es en
Recomendaciones para el mantenimiento de los materiales 
pulidos. 

El material pulido tiene mayor predisposición a la aparición de 
manchas debido a los pequeños micro-poros que se originan 
durante el proceso de pulido. Asimismo, los pulidos no toleran 
los ácidos y álcalis de alta concentración tales como el ácido 
clorhídrico, ácido láctico e hidróxido potásico. Por lo tanto, se 
recomienda para su mantenimiento, el uso de ácidos de baja 
concentración o productos domésticos de limpieza.

Recommandations pour l’entretien des matériaux polis.

Les matériaux polis sont plus sensibles à l’apparution de tâches 
due aux petits micropores survenant pendant le processus de 
polissage. De même, ils ne tolèrent pas les acides et alcalins 
de concentration élevées tel que l’acide chlorhydrique, l’acide 
lactique et de l’hydroxyde de potassium. Par conséquent, il 
est recommandé pour l’entretien, l’utilisation d’acides à faible 
concentration ou des produits de nettoyage ménagers. 

Polished tiles recommendations of use and maintenance.

The polished material has a greater predisposition to the 
appearance of stains due to the small micro-pores that originate 
during the polishing process. Likewise, polishes do not tolerate 
high concentration acids and alkalis such as hydrochloric acid, 
lactic acid and potassium hydroxide. Therefore, the use of low 
concentration acids or household products is recommended for 
maintenance.

Verwendungs- und Pflegeempfehlung für polierte Fliesen.

Les matériaux polis sont plus sensibles à l’apparution de tâches 
due aux petits micropores survenant pendant le processus de 
polissage. De même, ils ne tolèrent pas les acides et alcalis 
de concentration élevées tel que l’acide chlorhydrique, l’acide 
lactique et de l’hydroxyde de potassium. Par conséquent, il 
est recommandé pour l’entretien, l’utilisation d’acides à faible 
concentration ou des produits de nettoyage ménagers.

Manual Técnico /
Technical Guide
Manuel Technique
Technisches Handbuch
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Impermeabilidad: Nivel de absorción de agua casi inexistente. 
Waterproof Qualities: Water absorption level almost nonexistent. 
Imperméabilité: Niveau d’absorption presque inexistant.
Wasserfestigkeit: Niveau der Wasseraufnahme fast inexistent.

Impermeabilidad 
Waterproof Qualities

Resistencia a la flexión: Punto de rotura elevado. 
Bending Strength: High tensile strength level. 
Résistance à la flexion: Point de rupture élevée.
Bruchfestigkeit: Tiefes Bruchniveau.

Resistencia a la flexión
Bending Strength

Resistencia al hielo: Soporta temperaturas extremas.
Frost Resistance:  High resistance to extreme freezing temperatures.
Résistance à la glissance: Supporte hautes températures.
Frostfestigkeit: Es erträgt hohe Temperaturen.

Anti hielo
Frost proof

Resistencia a los químicos: Admite disolventes, desinfectantes y detergentes. 
Chemical Resistance: Resistant to solvents, disinfectant and detergents. 
Résistance chimique: Admet solvants, désinfectants et détergents. 
Chemische Wiederfestigkeit: Wiederstand zu Desinfektionsmittel und Reinigungsmittel.

Resistencia a los 
productos químicos
Chemical Resistance

Resistencia al desgaste: Altamente resistente al rayado y la abrasión. 
Erosion Resistance: High resistance to scratching and abrasion. 
Résistance à l’abrasion: Très haute  résistance à l’abrasion. 
Abnutzfestigkeit: Höhe Beständigkeit gegen Kratzer und Abrieb.

Resistencia al desgaste
Erosion Resistance

Sostenibilidad: Respetuoso con el medio ambiente al ser un producto 100% natural. 
Sustainability: Environmentally friendly as it is a 100% natural product. Développement durable: 
Respectueux avec l’environnement étant un produit 100% naturel. Nachhaltigkeit: Es ist 
Umweltverträglich und ein natürliches Produkt 100%.

Sostenibilidad
Sustainability

Resistencia a la luz solar: Los rayos UV no alteran el color del material. 
Sunlight Resistance: UV Rays do not affect the color quality. 
Résistance à la lumière solaire: Les rayons UV n’altèrent pas la couleur du matériel.  
Sonnen UV festigkeit: Die Strahlen UV verändern nicht die Farbe des Materials.

Resistencia a la luz solar
Sunlight Resistance

Fácil limpieza: No necesita productos especiales para su limpieza. 
Easy cleaning: No special cleaning products are required. 
Facile nettoyage: N’a pas besoin de produits spéciaux pour son entretien. 
Leichte Reinigung: Es benötigt nicht die speziellen Produkte für seine Reinigung.

Fácil limpieza
Easy cleaning

Resistencia al fuego: No emite humo ni sustancias tóxicas. 
Fire Resistance: It does not emit smoke nor toxic substances.
Résistance au feu: N’émet pas de fumée ni de substances toxiques.  
Brandfestigkeit: Es gibt kein Rauch noch Giftstoffe frei.

Resistencia al fuego
Fire Resistance

Resistencia a las manchas: No hay porosidad por lo tanto las manchas permanecen en la 
superficie de la pieza y son fáciles de eliminar. 
Staining resistance: Porousness free. Stains remain on the surface and are easy to remove. 
Résistances aux tâches: Il n’y pas de porosité donc les tâches restent dans la surface de la pièce 
et son plus faciles de les enlever. 
Hohe Wiederstandsfähigkeit zu Flecken: Es gibt keine Porosität, daher bleiben die Flecken auf der 
Oberfläche. Dank dies, lassen sich die Flecken sehr schnell und leicht saubern.

Resistencia a las manchas
Staining resistance
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Tarifa Sistema de Nivelación /
Rates Levelling System

Autonivela la altura de Pavimentos y 
Revestimientos.
Get proper levelling between pieces to avoid 
air gaps on fl oor and wall tiles.

Sistema que mejora y facilita la colocación de 
cerámica.
Easy System that improves the installation of 
tiles.

Fácil fi jación y extracción de la prótesis.
Easy fi xing and levelling of prosthesis.

Consigue la nivelación de piezas deseada con 
un perfecto acabado.
Get an excellent levelling of pieces with a 
perfect fi nishing.

Kit: 100 calzos (1 mm.) + 
100 cuñas + tenaza    TR-106
Kit: 100 each.

Alicate para cerámica. 1 ud. TR-72
Plier with graduated scale. 1 unit. 

Bolsas de cuñas 100 uds. TR-43
Wedge-base set. 100 units.

Bolsas de calzos   TR-40
1 mm., 2mm. y 3mm. 100 uds. 
Crosshead set
1mm., 2mm. and 3mm. 100 units.
Bolsas de calzos  TR-76
1 mm., 2mm. y 3mm. 300 uds.
Crosshead set 
1mm., 2mm. and 3mm. 300 units.

Sistema de Nivelado
Levelling System

Sistema de nivelación /
Levelling system
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GRUPO I 

Resistencia débil a la abrasión. Los productos abrasivos deben ser 
eliminados.
Recomendado: baños y dormitorios de viviendas privadas. Zonas de 
tránsito y calzado suave.

GRUPO II 

Resistencia débil a la abrasión. 
Recomendado: baños y habitaciones de viviendas privadas, excepto 
oficinas. Zonas de tránsito moderado con calzado suave.

GRUPO III 

Resistencia media a la abrasión. 
Recomendado: todas las habitaciones de viviendas privadas. Zonas de 
tránsito regular con calzado normal.

GRUPO IV

Resistencia relativamente fuerte a la abrasión. 
Recomendado: para todas las habitaciones de una vivienda, incluido 
cocinas, así como en lugares públicos. Zonas de tránsito medio-intenso 
con calzado normal.

GRUPO V - CLASS V

Resistencia fuerte a la abrasión. 
Recomendado: todos los lugares públicos y privados. Zonas de tránsito 
intenso con calzado normal.
Esta clasificacion es valida para la aplicación en condiciones normales. 
Téngase en cuenta el tipo de calzado, tipo de tráfico y métodos de 
limpieza desaconsejados.
El pavimento debe ser protegido ante el rayado y la suciedad en la 
entrada de edificios a través de algún medio de protección.

CLASS I

Weak resistance to abrasion. Abrasive products should be removed. 
Recommended for: private bedrooms and bathrooms and low transit 
areas with soft footwear.

CLASS II

Weak resistance to abrasion.
Recommended for: private bathrooms and private rooms except offices 
and moderate transit areas with soft footwear.

CLASS III

Medium resistance to abrasion. 
Recommended for: any private room and regular transit areas with 
regular footwear.

CLASS IV

Medium to high resistance to abrasion
Recommended for: any private room including kitchens, public areas 
and medium to high transit areas with regular footwear.

CLASS V

High resistance to abrasion.
Recommended for: any private and public areas and high transit areas 
with regular footwear.
This classification is valid for the given applications in normal conditions. 
Consideration should be given to the footwear, type of traffic and cleaning 
methods expected and the floors should be adequately protected 
against scratching dirt at the entrances to buildings by interposing 
footwear clering devices.

(1) productos domésticos de limpieza
(2) aditivos para agua de piscinas
(3) ácidos y alcalis (baja concentración) - ácido clorhídrico
(4) ácidos y alcalis (baja concentración) - ácido cítrico
(5) ácidos y alcalis (alta concentración) - ácido clorhídrico

(1) Household cleaning products
(2) Aditives for swimming pool
(3) Acids and alkalis (low concentration) – hydrochloric acid 
(4) Acids and alkalis (low concentration) – citric acid
(5) Acids and alkalis (high concentration) –  hydrochloric acid

DIN 51097 CLASE A CLASE B CLASE C

Adherencia

Adhesion

Media 
Medium

Alta
High

Fuerte
Strong

Ángulo de inclinación

Inclination angle
12º/18º 18º/24º > 35º

UNE-ENV 12633 CLASS 1 CLASS 2 CLASS 3

Determinación de la clasificación de resistencia 
al deslizamiento. Péndulo 

Determination of slip resistance rating. Pendulum

15< Rd <35 35< Rd <35 Rd <45

DIN 51130 R9 R10 R11 R12

Adherencia

Adhesion

Normal
Normal

Media
Medium

Alta
High

Muy Alta
Very high

Ángulo de inclinación

Inclination angle
6º/10º 10º/19º 19º/27º 27º/35º

Según normativa / According to Regulations UNE-ENV 12633:2003 

Según normativa / According to Regulations DIN 51097:1992

Según normativa / According to Regulations DIN 51130:2014 Apdo.5

B

Anti-Slip especificaciones técnicas /  
Anti-Slip technical specifications
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Tipo de suciedad incrustada Producto Fila a utilizar

Residuos de cemento de colocación, residuos calcáreos, rayas metales, depósitos de óxidos DETERDEK 

Residuos de junta epoxi, vitrificada, resinosa FILACR10

Suciedad orgánica ligera (limpieza diaria) FILACLEANER 

Suciedad orgánica intensa (comidas, grasas, aceites), residuos de detergentes y jabones, goma, neumáticos, tintes, rotulador,  pintura plástica FILAPS87

Pintadas de grafítis , spray acrílicos, alquídicos y nitro sintéticos FILANOPAINT STAR

Verdín, algas, musgos, líquenes y ennegrecidos en exteriores FILAALGAE NET 

Moho interior por condensación FILAACTIVE 1 

Residuos de silicona, cera de velas, resinas árboles, residuos cinta adhesiva, residuos de espuma poliuretánica, residuos de pegamentos, etc. FILAZERO SIL

Type of dirty Das richtige Product

Zement, Kalkstein, metal tracer, rust  DETERDEK

Residuals, stains and halos of epoxi joints FILACR10 

Greasy, drinks, food, tire marks, colors, marker, etc. FILAPS87

Grafitis FILANOPAINT STAR

Silicone residues, glue, wax candel, adhesive tape residues FILAZERO SIL

Limpieza final de obra 

Después de la colocación es fundamental realizar una buena limpieza 
con el fin de eliminar residuos de junta y en general suciedad de la obra. 
Para esta operación recomendamos el empleo de un detergente de 
acción ligeramente ácida que no despida humos tóxicos y respete las 
juntas, el material y el usuario, como FILADETERDEK. En el caso de 
material colocado con junta epoxi o en base resina, se aconseja realizar 
la limpieza final de obra con un limpiador específico de residuos epoxi, 
como FILACR10.

Mantenimiento

Para un buen mantenimiento del pavimento se aconseja el empleo de 
un detergente neutro con alto poder limpiador como FILACLEANER. En 
los casos de suciedad intensa e incrustada acumulada en el tiempo, 
se aconseja consultar el esquema a continuación para encontrar el 
producto Fila ideal para cada situación.

Cleaning after laying

We suggest a good initial cleaning after the laying on the floor or wall, 
this is very important for removing residual grouting and the normal dirt 
coming from the building works. 
We suggest the use of our product FILADETERDEK, that is a lightly acid 
product that doesn’t emit fumes that are harmful for the user and that 
can attacks joints. 
In case of material layed with epoxy or resinous grouting, we recommend 
to clean after laying with our specific detergent FILACR10.

Regular maintenance

For a good cleaning of the floor we suggest the use of our product 
FILACLEANER it’s a natural detergent with a high cleaning power. 
In case of strong dirty and encrusted by the time, we recommend to 
consult the following scheme to find the perfect solution to every situation.

filasolutions.com

Normas de mantenimiento y limpieza /  
Cleanning and maintenance
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Colocación sobre suelos cerámicos /
Placement on ceramic floors
El fi no espesor de las piezas hace que se puedan colocar directamente 
sobre suelos cerámicos, sin necesidad de desescombrar, suponiendo 
este hecho un ahorro en tiempos y costes y un benefi cio medioambiental 
ya que se reducen los residuos. Además su menor grosor y peso hace 
que sea muy fácil de encajar, transportar y de instalar. El resultado: una 
obra mucho más sencilla, un producto más respetuoso y un diseño 
acorde a las últimas tendencias.

The thin thickness of the pieces make them ready to be put directly over 
ceramic fl oors, without having to clean up, which represents a saving 
in terms of time and costs, and a benefi t to environment as waste is 
reduced.
Its thinner thicnkness makes it easy to fi t, transport and place.
The results: a much simpler work, a product more friendly to environment 
and a design in accordance with latest trends.

All rights reserved.
Total or partial reproduction of this book, in internet or any 
other media, is prohibitted unless written authorisation from 
BALDOCER, S.A.

Colors of this catalogue are considered ilustrative.

Reservados todos los derechos.
No se permite la reproducción, total o parcial, de ninguna parte 
de este libro y publicación en internet o sobre cualquier otro 
medio sin el permiso escrito de BALDOCER, S.A.

Los colores de este catálogo deben considerarse orientativos.

Características Técnicas - Technical Characteristics
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